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Welcome to the beauty world of Lumeal You are only a few weeks away
from silky-smooth skin.

Philips Lumea uses Intense Pulsed Light (IPL) technology, known as one of
the most effective methods to continuously prevent hair regrowth. In close
cooperation with licensed dermatologists we adapted this light-based
technology, originally used in professional beauty salons, for easy and
effective use in the safety of your home. Philips Lumea is gentle and offers
convenient and effective treatment at a light intensity that you find
comfortable. Unwanted hairs are finally a thing of the past. Enjoy the feeling
of being hair-free and look and feel amazing every day.

To fully benefit from the support that Philips offers, register your product at
www.philips.com/welcome. For further information, please go to
www.philips.com/lumea to find our experts' advice, tutorial videos and
FAQs and make the most of your Lumea.

Device overview

1 Light exit window with integrated UV filter
2 Body attachment

3 Reflector inside the attachment
4 Integrated safety system

5 Electronic contacts

6 Flash button

7 Opening for electronic contacts
8 On/off button

9 Intensity lights (1-5)

10 'Ready to flash' light

1 Air vents

12 Device socket

13 Adapter

14 Small plug

Who should not use Lumea? Contraindications

Never use the device if you have skin type V and VI (You rarely to never
sunburn, very dark tanning). In this case you run a high risk of developing
skin reactions, such as hyperpigmentation and hypopigmentation, strong

redness or burns.

- Never use the device if you are pregnant or breast feeding as the device
was not tested on pregnant or breast feeding women.
- Never use the device if you suffer from any of the diseases listed below:
- If you have a skin disease such as active skin cancer, you have a
history of skin cancer or any other localized cancer in the areas to be
treated.

English
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If you have pre-cancerous lesions or multiple atypical moles in the
areas to be treated.

If you have a history of collagen disorder, including a history of keloid
scar formation or a history of poor wound healing.

If you have a history of vascular disorder, such as the presence of
varicose veins or vascular ectasia in the areas to be treated.

If your skin is sensitive to light and easily develops a rash or an allergic
reaction.

If you have infections, eczema, burns, inflammation of hair follicles,
open lacerations, abrasions, herpes simplex, wounds or lesions and
haematomas in the areas to be treated.

If you have had surgery in the areas to be treated in the last three
weeks.

If you have epilepsy with flashlight sensitivity.

If you have diabetes, lupus erythematodes, porphyria or congestive
heart disease.

If you have any bleeding disorder.

If you have a history of immunosuppressive disease (including HIV
infection or AIDS)
Never use the device if you take any of the medications listed below:

If your skin is currently being treated with or has recently been treated
in the past week with Alpha-Hydroxy Acids (AHAs), Beta-Hydroxy
Acids (BHAS), topical isotretinoin and azelaic acid.

If you have taken any form of isotretinoin Accutane or Roaccutane in
the last six months. This treatment can make skin more susceptible to
tears, wounds and irritations.

If you are on painkillers which reduce the skin's sensitivity to heat.

If you are taking photosensitising agents or medications, check the
package insert of your medicine and never use the device if it is stated
that it can cause photo-allergic reactions, photo-toxic reactions or if
you have to avoid sun when taking this medicine.

If you take anticoagulation medications, including heavy use of
aspirin, in @ manner which does not allow for a minimum 1-week
washout period prior to each treatment.

If you take immunosuppressive medications.
Never use the device on the following areas:

On the face.

On nipples, areolas, labia minora, vagina, anus and the inside of the
nostrils and ears.

Men must not use it on the scrotum and face.

Over or near anything artificial like silicone implants, pacemakers,
subcutaneous injection ports (insulin dispenser) or piercings.

On moles, freckles, large veins, darker pigmented areas, scars, skin
anomalies without consulting your doctor. This can result in a burn
and a change in skin color, which makes it potentially harder to
identify skin-related diseases.

On warts, tattoos or permanent make-up. This can result in a burn and
a change in skin color.
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- On areas, where you use long-lasting deodorants. This can result in
skin reactions.
Never use the device on sunburned, recently tanned or fake-tanned skin.

Note: This list is not exhaustive. If you are not sure whether you can use
the device, we advise you to consult a doctor.

Keep the device and the adapter dry.

If the device is broken, do not touch any inner part to avoid electric
shock.

Never insert any objects into the device.

This device is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the device by a person
responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
device.

The device is not intended for children under the age of 15 years.
Teenagers aged between 15 and 18 years can use the device with the
consent and/or assistance of their parents or the persons who have
parental authority over them. Adults of 18 years and older can use the
device freely.

Always check the device before you use it. Do not use the device or
adapter if it is damaged. Always replace a damaged part with one of the
original type.

The adapter contains a transformer. Do not cut off the adapter to replace
it with another plug, as this causes a hazardous situation.

Do not use the device if the UV filter of the light exit window is broken.
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Caution

- This device is not washable. Never immerse the device in water and do
not rinse it under the tap.

- For hygienic reasons, the device should only be used by one person.

- Use the device only at settings suitable for your skin type. Use at higher
settings than those recommended can increase the risk of skin reactions
and side effects.

- Only use the device for its intended purpose as shown in the user
manual.

- Never use compressed air, scouring pads, abrasive cleaning agents or
aggressive liquids such as petrol or acetone to clean the device.

- Always return the device to a service centre authorised by Philips for
examination or repair. Repair by unqualified people could cause an
extremely hazardous situation for the user.

Electromagnetic fields (EMF)

How IPL yvorks

This Philips device complies with all applicable standards and regulations
regarding exposure to electromagnetic fields.

With IPL technology, gentle pulses of light are applied to the skin and
absorbed by the hair root. The darker the hair, the better the pulses of light
are absorbed.

The pulses of light stimulate the hair follicle to go into a resting phase. As a
consequence, the hair sheds naturally and hair regrowth is prevented,
leaving your skin continuously silky-smooth.

The cycle of hair growth consists of different phases. IPL technology is only
effective when the hair is in its growing phase. Not all hairs are in the
growing phase at the same time. This is why we recommend an 8-week
treatment schedule followed by touch-ups to make sure all hairs are
effectively treated in the growing phase.

Note: Treatment with Lumea is not effective if you have light blond, blond
as light hairs do not absorb enough light. Below you can see the hair colors
for which Lumea is suitable and effective.
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Suitable body hair colors

000 & &

What to expect

Immediately after the 1st treatment

After the first treatment, it can take 1to 2 weeks for the hairs to fall out. In the
first weeks following the initial treatments, you still see some hairs

growing. These are likely to be hairs that were not in their growing phase
during the first treatments.

After 2-3 treatments

After 2-3 treatments, you should see a noticeable reduction in hair growth.
However, to effectively treat all hairs, it is important to keep on treating
according to the recommended treatment schedule.

After 4-5 treatments

After 4-5 treatments, you should see a significant reduction of hair growth in
the areas that you treated with Lumea. A reduction of hair density should be
visible as well. Keep on treating with frequent touch-ups (every 4-8

weeks) to maintain the result.

Tanning advice

Tanning with natural or artificial sunlight

Intentionally exposing your skin to natural or artificial sunlight with the aim
of developing a tan influences the sensitivity and color of your skin.
Therefore the following is important

- After each treatment, wait at least 48 hours before tanning. Even after 48
hours, make sure that the treated skin does not show any redness from
the treatment anymore.

- In case of exposing your skin to the sun (without tanning intentionally) in
the 48 hours after treatment, use a sunblock SPF 50+ on the treated
areas. After this period, you can use a sunblock SPF 30+ for two weeks.

- After tanning, wait at least 2 weeks before you use Lumea. Perform a skin
test to determine the appropriate light intensity setting.

- Do not use Lumea on sunburned body areas.

Note: Occasional and indirect sun exposure does not qualify as tanning.
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Tanning with creams

If you have used an artificial tanning lotion, wait until the artificial tan has
disappeared completely before you use the device.

Before you use your Lumea

Pretreating your skin

Before you use Lumea, you should pretreat your skin by removing hairs on
the surface of your skin. This allows the light to be absorbed by the hair
parts below the skin surface to ensure effective treatment. You can either
shave, short-trim, epilate or wax. Do not use depilatory creams, as
chemicals may cause skin reactions.

If you chose to wax, please wait 24 hours before using Lumea to let your
skin rest. We recommend that you take a shower before the treatment to
ensure that all possible residue of wax has been removed from your skin.

\‘ 1 Pretreat the areas you intend to treat with Lumea.
= 2 Clean your skin and make sure it is hair-free, entirely dry and free from
oily substances.
Note: Once the hairs stop growing back, which usually happens after
4-5 treatments, you no longer have to pretreat your skin before you use
the device.
Skin test

When you use Lumea for the first time or after recent tanning, perform a skin
test on each area to be treated. The skin test is necessary to check your
skin's reaction to the treatment and to determine the correct light intensity
setting for each body area.

1 Choose an area close to the area you intend to treat.

2 Turn on the device. Make sure you select setting 1.

3 Put the device against your skin and press the flash button to release a
flash.

4 Slide the device over the skin to the next area to be treated.

5 Increase the setting by one level, apply a flash and slide the device to the
next area. Repeat this for all levels within the recommended range for
your skin type.

6 After the skin test, wait 24 hours and check your skin for any reaction. If
your skin shows reactions, choose the highest setting that did not result
in any skin reaction for subsequent use.



Using your Philips Lumea

Placing and removing

To place the attachment, simply snap it onto the light exit window.

English N

To remove the attachment, pull it off the light exit window.

Selecting the right light intensity

Lumea provides 5 different light intensities. Depending on your skin type
and light intensity level you find comfortable, you can select the right light

intensity setting.

1 Consult the table below to select the right setting.
2 To adjust the light intensity setting, press the on/off button one or more
times until you have reached the required setting. The corresponding

intensity light lights up white.

3 Lumea should never be painful. If you experience discomfort, reduce the

light intensity setting.

4 After recent tanning, perform a skin test to determine the right light

intensity setting.

Skin type Skin tone Light intensity setting
| White; You always sunburn, 4/5
never tan.
Il Beige; You easily sunburn, tan 4/5
minimally.
11 Light brown; You sunburn easily, 4/5
tan slowly to light brown.
\% Mid brown; You rarely sunburn, 3/4

tan easily.
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V Dark brown; You rarely sunburn, You cannot use the device
tan very easily.

Brownish black or darker; You You cannot use the device
rarely or never sunburn, very
dark tanning.

@& @‘ Q

Note: Your skin may react differently on different days/occasions for a
number of reasons.

VI

Handling the device

1 Before use, clean the attachment and the light exit window.

2 Putthe small plug in the device and put the adapter in the wall socket.

3 Switch on the device and select the right light intensity for your skin tone.

4 Place the device at a 90° angle on the skin so that the attachment and
V the integrated safety system are in contact with your skin

The integrated safety system prevents unintentional flashing without skin
contact.
5 Press the device firmly onto your skin to ensure proper skin contact. The
‘ ‘ready to flash light’ on the back of the device lights up green to indicate
\ // that you can proceed with the treatment.

-
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6 Press the flash button to release a flash. You should feel a warm
sensation because of the flash.
Note:The light produced by the device is harmless to your eyes. It is not
necessary to wear goggles during use. Use the device in a well-lit
room so that the light is less glaring to your eyes.

7 Place the device on the next area to be treated. After each flash, it takes
up to 3.5 seconds until the device is ready to flash again. You can release
a flash when the 'ready to flash' light lights up again.

8 To make sure that you have treated all areas, release the flashes close to
each other. Effective light only comes out of the light exit window,
therefore there should be some overlap. However, make sure you flash
the same area only once. Flashing the same area twice doesn't improve
the effectiveness of the treatment, but increases the risk of skin reactions.

9 When you have finished the treatment, press and hold the on/off button
for 2 seconds to switch off the device.

Two treatment modes: Stamp & Flash and Slide & Flash
Your Philips Lumea has two treatment modes for more convenient use on
different body areas:

- The Stamp & Flash mode is ideal to treat small or curvy areas like knees
and underarms. Simply press and release the flash button to release a
single flash.

- The Slide & Flash mode offers convenient use on larger areas like legs.
Keep the flash button pressed while you slide the device over your
skin to release several flashes in a row.

Recommended treatment schedule

Initial phase
For the first 4 to 5 treatments, we advise you to use Philips Lumea once
every two weeks to ensure that all hairs are treated.

Startl 2 34 56 7 8
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Touch-up phase

After the initial treatment phase (4-5 treatments), we recommend touch-ups
every 4 to 8 weeks, when you see hairs growing back. This is to maintain
results and enjoy smooth skin for months. The time between treatments
may vary based on your individual hair regrowth and also across different
body areas.

9101112131415 16

Treatment time per area
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After use

Common skin reactions
Your skin may show slight redness and/or may prickle, tingle or feel warm.
This reaction is absolutely harmless and disappears quickly.
Dry skin and itching may occur due to shaving or a combination of shaving
and light treatment. You can cool the area with an ice pack or a wet face
cloth. If dryness persists, you can apply a non-scented moisturizer on the
treated area 24 hours after the treatment.

Aftercare

After use, you can safely apply lotions, creams, deodorant, moisturizer or
cosmetics to the treated areas. If you experience skin irritation or skin
redness after treatment, wait until it disappears before applying any product
to your skin. If you experience skin irritation after applying a product to your
skin, wash it off with water.

Cleaning & storage
1 After use, switch off the device, unplug it and let it cool down.
2 Remove the attachment.

-

/4

3 Moisten the soft cloth supplied with the device with a few drops of water

and use it to clean the following parts:

- the light exit window

- the outside surface of the attachment

- the reflector inside the attachment

Let all parts air dry thoroughly.

5 Store the device in a dust-free and dry place at a temperature between O
°C and 60 °C.

N

Guarantee and support

If you need information or support, please visit www.philips.com/support or read the separate
worldwide guarantee leaflet.
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Recycling

- This symbol means that this product shall not be disposed of with normal
household waste (2012/19/EU).

- Follow your country's rules for the separate collection of electrical and
electronic products. Correct disposal helps prevent negative

Technical specifications

conseqguences for the environment and human health.

Rated voltage 100V-240V
Rated frequency 50Hz-60Hz
Rated input 36W
Protection against electric shock Class I

Protections rating

IP 30 (EN 60529)

Operating conditions

Temperature:+15 2C to 35 °C

Relative humidity: 30% to 95%

Spectrum of body attachment

>530Nm

Troubleshooting

This chapter summarizes the most common problems you could encounter
with the device. If you are unable to solve the problem with the information
below, visit www.philips.com/support for a list of frequently asked questions
or contact the Consumer Care Center in your country.

Problem Possible cause

Solution

The device/adapter This is normal.

becomes warm during use

No action required.

The 'ready to flash light'
doesn't light up when |
place the attachment on
my skin, but the cooling fan
works.

been activated.

The overheat protection has

When the overheat protection has been
activated, the fan still works. Do not
switch off the device, but let it cool down
for approx. 15 minutes before you
continue to use it.

The 'ready to flash light'
lights up green but the
device does not produce a
flash when | press the flash
button.

The device needs to be reset.

To reset the device, switch it off and
switch it on again.
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Possible cause
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Solution

| cannot increase or
decrease the light intensity
settings/All intensity lights
are blinking alternately

The device needs to be reset.

To reset the device, switch it off and
switch it on again.

The device produces a
strange smell.

The attachment or the filter
glass is dirty.

Clean the attachment carefully.

You have not removed the
hairs on the area to be
treated properly. These hairs
may get burned and can
cause the smell.

Pretreat your skin before you use Lumea.

The skin feels more
sensitive than usual during
treatment/ | experience an
unacceptable pain
sensation when | use the
device.

The light intensity setting you
use is too high.

Check if you have selected the right light
intensity setting. If necessary, select a
lower setting.

You did not remove the hairs
on the areas to be treated.

Pretreat your skin before you use Lumea.

The UV filter of the light exit
window is broken.

If the UV filter is broken, do not use the
device anymore. Contact the Consumer
Care Center in your country, your Philips
dealer or a Philips service center.

You treated an area for which
the device is not
intended.The appliance is not
suitable for skin colour

Never use the device on the following
areas:the face, inner labia, anus, nipples,
areolas, lips, inside the nostrils and ears,
around the eyes and near the eyebrows.
Men must not use it on the face, neck or
on the scrotum.

The device is not suitable for
your skin.

Do not use the device if you have skin
type VI or V, a brownish black or darker
skin tone.

The skin reaction after
treatment lasts longer than
usual.

You have used a light
intensity setting which is too
high for you.

Select a lower intensity next

time. See chapter 'Using your Philips
Lumea', section 'Selecting the right light
intensity'.




18 English

Problem

Possible cause

Solution

The results of the
treatment are not
satisfactory.

You have used a light
intensity setting which is too
low for you.

Select a higher setting next time.

You did not flash an area
adjacent to an area you
treated before.

You have to release the flashes close to
each other.

The device is not effective on
your body hair color.

If you have light blond, blond, or red hair,
the treatment is not effective.

You do not use the appliance
as often as recommended.

To remove all hairs successfully, we
advice you to follow the recommended
treatment schedule. You can reduce the
time between treatments, but do not
treat more often than once every two
weeks.

You respond more slowly to
IPL treatment.

Continue using the device for at least 6
months, as hair regrowth can still
decrease over the course of this period.

My body attachment does
not have an integrated
glass/filter/window.

This is normal.

The body attachment does not contain a
glass/filter/window.
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Bienvenido

Bienvenido al mundo de belleza de Lumea En unas semanas tendra una
piel suave como la seda.

Philips Lumea utiliza la tecnologia de luz pulsada intensa (IPL), que es uno
de los métodos mas efectivos para evitar de forma prolongada el
crecimiento del vello. Hemos colaborado estrechamente con dermatologos
para adaptar esta tecnologia basada en la luz y utilizada originalmente en
los salones de belleza para que pueda disfrutar de ella de forma facil y
eficaz en la seguridad de su hogar. Philips Lumea es delicado y proporciona
un tratamiento practico y eficaz en el que puede usar la intensidad de luz
gue le resulte tolerable. El vello no deseado por fin sera cosa del pasado.
Disfrute de la sensacion de no tener vello, y de verse y sentirse
maravillosamente bien cada dia.

Para sacar el mayor partido a la asistencia que Philips le ofrece, registre el
producto en www.philips.com/welcome. Para obtener mas informacion,
visite www.philips.com/lumea, donde encontrara consejos de nuestros
expertos, videos explicativos y preguntas frecuentes para aprovechar al
maximo su Lumea.

Descripcidon general del dispositivo

Ventanilla de salida de luz con filtro UV integrado
Accesorio para el cuerpo

Reflector en el interior del accesorio
Sistema de seguridad integrado
Contactos electronicos

Boton de emision de pulsos de luz
Abertura para contactos electronicos
Boton de encendido/apagado

Pilotos de intensidad (1- 5)

10 Piloto de "listo para emision de pulso”
1 Rejillas de ventilacion

12 Toma del dispositivo

13 Adaptador de corriente

14 Clavija pequena

OCoOo~NOYUTA~WN —

¢Para quiénes no esta recomendado el uso Lu
mea? Contraindicaciones

- No use el dispositivo si tiene la piel del tipo V y VI (no se quema con el
sol, pigmentacidon muy oscura). En este caso, corre un alto riesgo de
desarrollar reacciones cutaneas, como hiperpigmentacion e
hipopigmentacion, piel muy roja o guemaduras.

- No use el dispositivo si esta embarazada o en periodo de lactancia, ya
que el dispositivo no ha sido probado en mujeres embarazadas o en
periodo de lactancia.

Espanol
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No utilice el dispositivo si padece cualquiera de las siguientes

enfermedades:

- Sipadece alguna enfermedad cutanea, como cancer de piel, si tiene
antecedentes de cancer de piel o cualquier otro tipo de cancer
localizado en las zonas que se van a tratar.

- Sitiene lesiones precancerigenas o numerosos lunares atipicos en las
zonas que se van a tratar.

- Sitiene antecedentes de trastornos de colageno, tiene propension a
la formacion de queloides o sufre de mala cicatrizacion.

- Sitiene antecedentes de trastornos vasculares, como presencia de
venas varicosas o ectasia vascular en las zonas que se van a tratar.

- Sisu piel es sensible a la luz y sufre con facilidad reacciones alérgicas
O erupciones.

- Sitiene infecciones, eccemas, guemaduras, foliculos inflamados,
heridas abiertas, abrasiones, herpes simplex, heridas o lesiones y
hematomas en las zonas que se van a tratar.

- Sien las tres ultimas semanas ha tenido alguna operacion en las
zonas que se van a tratar.

- Si padece de epilepsia con sensibilidad a la luz parpadeante.

- Sipadece de diabetes, lupus eritematoso, porfiria o una enfermedad
cardiaca congestiva.

- Sisufre algun trastorno sanguineo.

Si tiene antecedentes de enfermedad inmunodepresiva (incluye la

infeccion por VIH o SIDA)

No utilice el dispositivo si esta tomando alguno de los siguientes

medicamentos:

- Si esta realizando un tratamiento para la piel con alfahidroxiacidos
(AHA), betahidroxiacidos (BHA), isotretinoina tdpica y acido azelaico,
o lo termind hace menos de una semana.

- Si hatomado algun tipo de isotretinoina, como Accutane o
Roaccutan, en los ultimos seis meses. Este tratamiento puede
ocasionar la aparicion de heridas e irritaciones.

- Sitoma analgésicos que reducen la sensibilidad de la piel al calor.

- Sitoma sustancias o medicamentos fotosensibilizantes, consulte el
prospecto del medicamento y no use el dispositivo si se indica que
puede causar reacciones fotoalérgicas, fototdxicas o si tiene que
evitar la luz solar durante el tratamiento con esta medicacion.

- Sitoma anticoagulantes o toma aspirinas de forma sistematica, sin
que pueda suspender la medicacion durante un minimo de una
semana antes de cada tratamiento.

Si toma inmunodepresivos.

No utilice el dispositivo en las siguientes zonas:

- Enlacara

- Enlos pezones, las aureolas, los labios menores, la vagina, el ano, el
interior de los orificios nasales y las orejas.

- Los hombres no deben utilizarlo en el escroto ni en la cara.

- Sobre o cerca de ningun implante artificial de silicona, marcapasos,
vias de inyeccion subcutaneas (dosificadores de insulina) o piercings.
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- Enlos lunares, pecas, venas varicosas, zonas de pigmentacion mas
oscura, cicatrices o anomalias cutaneas, sin consultar antes con su
meédico. El tratamiento puede ocasionar quemaduras y cambios en el
color de la piel, lo que podria dificultar la identificacion de
enfermedades de la piel.

- Enverrugas, tatuajes o maquillaje permanente. Este tratamiento
podria ocasionar quemaduras y un cambio en el color de la piel.

- Enzonas donde use desodorantes de accion prolongada. Puede
ocasionar reacciones cutaneas.

No utilice el dispositivo en piel con quemaduras solares, piel

recientemente bronceada ni piel con autobronceante.

Nota: Esta lista no es exhaustiva. Si no tiene la certeza de poder utilizar
el dispositivo, le aconsejamos que lo consulte con un médico.

Mantenga el dispositivo y el adaptador siempre secos.

Si el dispositivo se rompe no toque ninguna pieza interior, para evitar una
descarga eléctrica.

No inserte ningun objeto en el aparato.

Este dispositivo no debe ser usado por personas (incluidos los ninos) con
capacidades fisicas, psiquicas o sensoriales reducidas, a menos que una
persona responsable de su seguridad les supervise o les haya dado
instrucciones sobre el uso del dispositivo.

Aseglrese de que los ninos no jueguen con este dispositivo.

El dispositivo no esta destinado a menores de 15 anos. Los adolescentes
de entre 15 y 18 anos pueden usar el dispositivo con el consentimiento o
ayuda de sus padres o de tutores que tengan la patria potestad. Los
adultos mayores de 18 anos pueden usar el dispositivo libremente.
Revise siempre el dispositivo antes de utilizarlo. No utilice el dispositivo
ni el adaptador si estan danados. Sustituya las piezas danadas por
repuestos originales.

El adaptador contiene un transformador. No corte el adaptador para
sustituirlo por otra clavija, ya que podria provocar situaciones de peligro.
No utilice el dispositivo si el filtro UV de la ventanilla de salida de luz esta
roto.
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Precaucién
- El dispositivo no se puede lavar. No sumerija el dispositivo en agua ni lo
enjuague debajo del grifo.
- Por motivos de higiene, el dispositivo deberia ser usado Unicamente por
una sola persona.

Utilice el dispositivo solamente con el ajuste adecuado para su tipo de

piel. La utilizacion del mismo con ajustes mas altos que los

recomendados puede aumentar el riesgo de reacciones cutaneas y

efectos secundarios.

- Utilice el dispositivo solo para el uso para el que esta disehado, como se
indica en el manual de usuario.

- No utilice nunca aire comprimido, estropajos, agentes de limpieza
abrasivos ni liguidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el
dispositivo.

- Lleve siempre el dispositivo a centros de servicio autorizados por Philips
para su revision o reparacion. La reparacion realizada por personal no
cualificado puede provocar situaciones extremadamente peligrosas para
el usuario.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este dispositivo de Philips cumple con todas las normas y regulaciones
aplicables sobre la exposicion a campos electromagnéticos.

Como func10na la luz pulsada intensa (IPL)

Con la tecnologia IPL, se aplican suaves pulsos de luz a la piel que son
también absorbidos por las raices Cuanto mas oscuro es el vello, mas
absorbe los pulsos de luz.

Los pulsos de luz estimulan al foliculo piloso para que entre en una fase de
reposo. Como consecuencia, el vello desaparece naturalmente y se evita el
crecimiento, dejando siempre la piel suave como la seda.
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El ciclo de crecimiento del vello consta de diferentes etapas. La tecnologia
IPL solo es efectiva cuando el vello se encuentra en su etapa de
crecimiento. No todos los vellos se encuentran en la fase de crecimiento al
mismo tiempo. Es por eso que recomendamos un programa de 8 semanas
de tratamiento seguido de retoques para asegurarse de que todos los vellos
se traten de manera efectiva en su etapa de crecimiento.

Nota: El tratamiento con Lumea no es efectivo si se tiene vello rubio claro
o rubio, debido a que el vello claro no absorbe suficiente luz. A
continuacion puede ver los colores de vello en los que Lumea funciona de
manera adecuada y efectiva.

Colores de vello corporal adecuados

Expectativas

00 & &

Inmediatamente después del primer tratamiento

Después del primer tratamiento, los vellos pueden tardar de 1a 2 semanas
en desprenderse. En las primeras semanas después del primer tratamiento,
todavia se observan vellos en crecimiento. Suelen ser vellos que no estaban
en su etapa de crecimiento durante el primer tratamiento.

Después de 2 o 3 tratamientos

Después de 2 a 3 tratamientos, deberia notar una reduccion visible en el
crecimiento del vello. Sin embargo, para tratar de forma efectiva todo el
vello, es importante mantener el tratamiento de acuerdo con el programa
recomendado.

Después de 4 o 5 tratamientos

Después de 4 a 5 tratamientos, deberfa notar una reduccion visible en el
crecimiento del vello en las areas donde aplicd Lumea. También deberia ser
visible la reduccion de la densidad del vello. Continte el tratamiento con
retoques frecuentes (cada 4 u 8 semanas) para mantener el resultado.
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Consejos de bronceado

Bronceado con luz solar natural o artificial

La exposicion deliberada de la piel a la luz solar natural o artificial para
broncearse afecta la sensibilidad y al color de la piel. Por lo tanto, la
siguiente informacion es muy importante

Espere al menos 48 horas después de cada tratamiento para broncearse.
Incluso después de transcurridas las 48 horas, asegurese de que la piel
tratada no muestre enrojecimiento causado por el tratamiento.

Si expone la piel al solo (sin broncearse intencionadamente) durante las
48 horas después del tratamiento, utilice un protector solar con factor de
proteccion superior de 50 o mas sobre las areas tratadas. Después de
este periodo, puede utilizar un protector solar con factor de proteccion
de 30 o mas durante dos semanas.

Después de broncearse, espere al menos 2 semanas para usar Lumea.
Realice una prueba de piel para determinar el ajuste de intensidad de luz
apropiado.

No utilice Lumea en zonas del cuerpo quemadas por el sol.

Nota: La exposicién al sol indirecta u ocasional no se considera como
broncearse.

Bronceado con cremas

Si ha utilizado una locion autobronceante, espere hasta que el bronceado
artificial haya desaparecido completamente antes de utilizar el dispositivo.

Antes de usar Lumea

Preparacion de la piel

\.
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.

Antes de usar Lumea, debe realizar un tratamiento previo de la

piel eliminando el vello de la superficie de la misma. Esto permite que la
luz sea absorbida por las partes del vello que se encuentran debajo de la
superficie de la piel y que el tratamiento sea eficaz. Puede afeitarlos,
recortarlos, depilarlos o eliminarlos con cera. No utilice cremas depilatorias,
ya gue los compuestos quimicos pueden causar reacciones en la piel.

Si decide usar cera, espere 24 horas antes de utilizar Lumea, para dejar
descansar a la piel. Sugerimos tomar una ducha antes del tratamiento para
asegurarse de que todos los posibles restos de cera se eliminen de la piel.

Prepare las zonas que desee tratar con Lumea.

2 Limpie la piel y asegurese de que esté libre de vellos y sustancias

aceitosas y totalmente seca.

Nota: Cuando el vello deja de crecer, generalmente tras 4 o 5 sesiones,
ya no es necesario realizar un tratamiento previo de la piel antes de
usar el dispositivo.
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Prueba de piel

Cuando use Lumea por primera vez o después de broncearse, realice una
prueba de piel en cada zona donde vaya a aplicar el tratamiento. La prueba
de piel es necesaria para controlar la reaccion de la piel al tratamiento y
para determinar el ajuste correcto de la intensidad de la luz para cada

zona del cuerpo.

1 Escoja una zona cercana al area que vaya a tratar.

2 Encienda el dispositivo. Seleccione el ajuste de intensidad 1.

3 Coloque el dispositivo sobre la piel y presione el botdn de emision de
pulsos para generar un pulso.

4 Deslice el dispositivo sobre la piel hasta la siguiente zona a tratar.

5 Aumente 1 punto la intensidad, emita un pulso y deslice el dispositivo a
la siguiente zona. Repita este paso con las diferentes intensidades
dentro de las recomendadas para su tipo de piel.

6 Después de la prueba de piel, espere 24 horas y compruebe si la piel
muestra alguna reaccion. Si la piel muestra alguna reaccion, elija el ajuste
de mayor intensidad que no le haya provocado ninguna reaccion
después de la aplicacion.

Uso de Philips Lumea

Colocacion y extraccion
Para colocar el accesorio, simplemente insértelo en la ventanilla de salida
de luz.

=
(=
7

Para quitar el accesorio, tire de él para extraerlo por la ventana de salida de
luz.

Seleccione el nivel de intensidad de luz adecuado

Lumea ofrece 5 intensidades de luz diferentes. Dependiendo de su tipo de
piel y del nivel de intensidad de la luz que le sea comodo, puede
seleccionar el ajuste de intensidad de luz adecuado.

1 Consulte la siguiente tabla para seleccionar el ajuste adecuado.
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2 Para ajustar el nivel de intensidad de luz, pulse el boton de
encendido/apagado una o mas veces hasta llegar al ajuste que desee.
La luz de intensidad correspondiente se ilumina en blanco.

3 Lumea nunca deberia provocar dolor. Reduzca el ajuste de intensidad de
la luz si experimenta molestias.

4 Realice una prueba de piel después de broncearse para determinar el
ajuste de intensidad de luz adecuado.

Tipo de piel Tono de la piel Ajuste de la intensidad de la luz

| Blanca: siempre se quema al sol, 4/5
nunca se broncea.

Il Beige: se quema facilmente al 4/5
sol, se broncea muy poco.

111 Morena clara: se quema 4/5
facilmente al sol, se broncea
lentamente hasta un moreno
claro.

\% Morena media: raramente se 3/4
guema al sol, se broncea
facilmente.

V Morena oscura: raramente se No puede usar el dispositivo
quema al sol, se broncea muy
facilmente.

VI Morena casi negra o mas oscura: No puede usar el dispositivo
raramente o nunca se quema al
sol, se broncea con un color
muy OSCUro.

000 @

Nota: La piel puede reaccionar de manera diferente segun el dia o la
ocasion por muchos motivos.

Manejo del dispositivo

1 Antes del uso, limpie el accesorio y la ventana de salida de luz.

2 Enchufe la clavija pequena al dispositivo y conecte el adaptador a la red.

3 Encienda el dispositivo y seleccione la intensidad de luz adecuada para
su tipo de piel.
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4 Cologue el dispositivo en un angulo de 90° sobre la piel de modo que el
accesorio y el sistema de seguridad integrado estén en contacto con la
% piel.
El sistema de seguridad integrado evita que se produzcan pulsos de luz
accidentales sin contacto con la piel.

\ 5 Presione el dispositivo con firmeza sobre la piel para asegurarse de que
J‘ haya un buen contacto. La "luz de listo para emision de pulso” situada en
// la parte posterior del dispositivo se enciende en color verde para indicar
gue puede continuar con el tratamiento.

6 Pulse el botdon de emision de pulsos de luz para generar un
pulso. Deberia experimentar una sensacion calida causada por el pulso
emitido.
Nota:La luz que emite el dispositivo no dana los ojos. No es necesario
usar gafas protectoras durante la aplicacion. Utilice el dispositivo en una
habitacion bien iluminada para que la luz no moleste a los ojos.

7 Cologue el dispositivo sobre la siguiente zona a tratar. Después de cada
pulso, el dispositivo tarda hasta 3,5 segundos hasta estar listo para emitir
un nuevo pulso. Puede emitir un pulso cuando la luz de "listo para
emision de pulso” se enciende nuevamente.

\ 8 Para asegurarse de que todas las zonas se hayan tratado, emita los
pulsos uno cerca del otro. La luz eficaz solo sale por la ventana de salida

7 de luz, asi que es recomendable que haya cierto solapamiento. No
@ obstante, asegurese de no emitir un pulso en la misma zona mas de una

vez. Emitir pulsos en la misma zona dos veces no mejora la eficacia del
tratamiento, sino que aumenta el riesgo de reacciones cutaneas.

9 Cuando termine el tratamiento, mantenga pulsado el boton de
encendido/apagado durante 2 segundos para apagar el dispositivo.

Dos modos de tratamiento: "Paso y pulso" y "deslizamiento
y pulso”

Philips Lumea tiene dos modos de tratamiento para un uso mas practico en

las diferentes zonas del cuerpo:

- Elmodo "Paso y pulso” es ideal para tratar zonas pequefas o con curvas
como las rodillas y las axilas. Simplemente presione y suelte el boton de
emision de pulsos para generar un pulso.

- Elmodo de "Deslizamiento y pulso” proporciona un uso practico para
zonas mas grandes como las piernas. Mantenga presionado el boton de
emision de pulsos mientras desliza el dispositivo sobre la piel para emitir
varios pulsos consecutivos.
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Programa de tratamiento sugerido

Fase inicial

Para los primeros 4 o 5 tratamientos, le sugerimos usar Philips Lumea una
vez cada cuatro semanas para asegurarse de que todos los vellos reciban
tratamiento.

Start1 2 34 56 7 8

Fase de retoque

Después de la fase inicial del tratamiento (4 o 5 tratamientos), sugerimos
retoques cada 4 u 8 semanas, cuando observe que los vellos vuelven a
crecer. Esto sirve para mantener los resultados y disfrutar de una piel suave
durante meses. El tiempo entre tratamientos puede variar de acuerdo con
cuanto tarde el vello en volver a crecer y dependiendo la zona del cuerpo,
segln cada persona.

9101112131415 16
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Duracioén del tratamiento para cada zona

Después del uso

Reacciones cutaneas comunes

La piel puede mostrar un leve enrojecimiento y puede sentir un cosquilleo,
hormigueo o calor. Esta reaccion es absolutamente inofensiva y desaparece
rapidamente.

La piel podria quedar seca y con picazon a causa del afeitado o por
combinar el afeitado con el tratamiento con luz. Puede refrescar la zona con
hielo o con una toallita humeda. Si la sequedad persiste, puede aplicar una
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crema hidratante no perfumada en la zona tratada 24 horas después del
tratamiento.

Cuidado tras el tratamiento

Despueés del tratamiento, puede aplicarse lociones, cremas, desodorantes,
humectantes o cosméticos en las zonas tratadas de manera segura. Si
experimenta irritacion o enrojecimiento en la piel después del tratamiento,
espere hasta que desaparezca antes de aplicar cualquier tipo de producto
sobre la piel. Si experimenta irritacion en la piel después de aplicarle algun
producto, enjuaguela con agua.

Limpieza y almacenamiento

1

Después del uso, apague el dispositivo, desenchufelo y deje que se
enfrie.

2 Quite el accesorio.

N

Humedezca el pano suministrado con el dispositivo con unas gotas de
agua vy utilicelo para limpiar las piezas siguientes:

- la ventanilla de salida de luz

- la superficie exterior del accesorio

- el reflector del interior del accesorio

Deje que todas las piezas se sequen por completo al aire.

Guarde el dispositivo en un lugar seco y sin polvo a una temperatura de
entre 0 °Cy 60 °C.

Garantia y asistencia

Si necesita asistencia o informacion, visite www.philips.com/support o lea
el folleto de garantia mundial independiente.

Reciclaje

Este simbolo significa que este producto no debe desecharse con la
basura normal del hogar (2012/19/UE).

Siga la normativa de su pais para la recogida selectiva de productos
eléctricos y electronicos. El desechado correcto ayuda a evitar
consecuencias negativas para el medio ambiente y la salud humana.
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Voltaje nominal 100 V-240V

Frecuencia nominal 50 Hz-60 Hz

Potencia nominal de entrada 36 W

Proteccion contra descargas eléctricas Clase Il

Grado de proteccion IP 30 (EN 60529)
Condiciones de funcionamiento Temperatura: de +15 °C a 35 °C

Humedad relativa: del 30 % al 95 %

Gama de accesorio para el cuerpo >530 nm

Resolucidon de problemas

Este capitulo resume los problemas mas comunes que pueden surgir al usar
el dispositivo. Si no puede resolver el problema con la siguiente
informacion, visite www.philips.com/support para consultar una lista de
preguntas frecuentes o comunigquese con el servicio de atencion al cliente

en su pais.
Problema Posible causa

Solucién

El dispositivo/adaptador se Esto es normal.
calienta durante el uso

No tiene que preocuparse de nada.

La "luz de listo para La proteccion contra el
emision de pulso" no se sobrecalentamiento se ha
ilumina cuando coloco el activado.

accesorio sobre la piel,

pero el ventilador funciona.

Cuando se activa la proteccion contra el
sobrecalentamiento, el ventilador
continua funcionando. No apague el
dispositivo, déjelo que se enfrie durante
unos 15 minutos antes de continuar
utilizandolo.

La "luz de listo para Es necesario reiniciar el
emision de luz" seilumina  dispositivo.

en verde pero el

dispositivo no emite ningun

pulso cuando presiono el

boton correspondiente.

Para reiniciar el dispositivo, apaguelo y
vuélvalo a encender.

No puedo aumentar ni Es necesario reiniciar el
disminuir los ajustes de dispositivo.

intensidad de la luz/Todos

los ajustes de intensidad

parpadean de manera

alterna.

Para reiniciar el dispositivo, apaguelo y
vuélvalo a encender.
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Problema

Posible causa

Solucion

El dispositivo produce un
olor extrano.

El accesorio o el filtro de
cristal estan sucios.

Limpie cuidadosamente el accesorio.

No ha eliminado
correctamente el vello de la
zona que se va a tratar. Este
vello puede quemarse y
provocar olor.

Realice un tratamiento previo de la piel
antes de usar Lumea.

La piel se siente mas
sensible de lo habitual
durante el
tratamiento/Experimento
una sensacion inaceptable
de dolor cuando uso el
dispositivo.

El ajuste de intensidad de luz

que utiliza es demasiado alto.

Compruebe si ha seleccionado el ajuste
de intensidad de luz correcto. Si es
necesario, seleccione un ajuste mas bajo.

No ha eliminado el vello de
las zonas que se van a tratar.

Realice un tratamiento previo de la piel
antes de usar Lumea.

El filtro UV de la ventanilla de

salida de luz esta roto.

Si el filtro UV esta roto, deje de utilizar el
dispositivo. Pbngase en contacto con el
Servicio de Atencion al Cliente de su
pais, con su distribuidor o un centro de
servicio Philips.

Ha tratado una zona
contraindicada para el
dispositivo. El aparato no es
apropiado para el tono de su
piel.

No utilice nunca el dispositivo en las
areas siguientes: cara, labios internos,
ano, pezones, areolas, labios, interior de
los orificios nasales y de las orejas,
alrededor de los ojos y cerca de las
cejas. Los hombres no deben utilizarlo
en la cara, el cuello ni el escroto.

El dispositivo no es
apropiado para su piel.

No use el dispositivo si tiene la piel del
tipo VI o V, de tono moreno pardusco o
mas oscura.

La reaccion de la piel tras
el tratamiento tarda en
desaparecer mas de lo
normal.

Ha utilizado un ajuste de
intensidad de luz demasiado
alto para usted.

Seleccione una intensidad inferior la
proxima vez. Consulte el capitulo "Uso
de Philips Lumea", seccion "Seleccione
el nivel de intensidad de luz adecuado”.
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Posible causa
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Solucion

Los resultados del
tratamiento no son
satisfactorios.

Ha utilizado un ajuste de
intensidad de luz demasiado
bajo para usted.

Seleccione un ajuste mas alto la proxima
vez.

No aplico el pulso a un area
adyacente a un area antes
tratada.

Debe emitir los pulsos cercanos entre si.

El dispositivo no es eficaz
para el color de su vello
corporal.

Si tiene vello rubio claro, rubio o
pelirrojo, el tratamiento no es efectivo.

No ha usado el aparato con
la frecuencia recomendada.

Para eliminar correctamente todo el
vello, le aconsejamos que siga el
programa de tratamiento recomendado.
Puede reducir el tiempo entre
tratamientos, pero no realice los
tratamientos con una frecuencia superior
a una vez cada dos semanas.

Responde de manera mas
lenta al tratamiento IPL.

Siga utilizando el dispositivo durante al
menos 6 meses, ya que el crecimiento
del vello puede continuar reduciéndose
durante este periodo.

Mi accesorio para el
cuerpo no tiene
ventana/filtro/cristal
integrado.

Esto es normal.

El accesorio para el cuerpo no tiene
contiene ventana/filtro/cristal integrado.
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Bem-vindo

Bem-vinda ao mundo de beleza Lumea! Em apenas algumas semanas, tera
uma pele suave como a seda.

O Philips Lumea utiliza tecnologia de Luz Pulsada Intensa (IPL, Intense
Pulsed Light), conhecido como um dos métodos mais eficazes para a
prevencao continua do reaparecimento do pélo. Adaptamos esta tecnologia
a base de luz, originalmente utilizada em saldes de estética profissionais,
em estreita colaboracao com dermatologistas qualificados, para uma
utilizacao facil e segura no conforto da sua casa. O sistema Philips Lumea é
delicado e proporciona um tratamento comodo e eficaz com a intensidade
de luz que considere confortavel. Os pélos indesejados sao, finalmente,
coisa do passado. Desfrute da sensacao de nao ter pélos e de se sentir
maravilhosa todos os dias.

Para beneficiar na totalidade do suporte que a Philips oferece, registe o seu
produto em www.philips.com/welcome. Para obter mais informacgoes, visite
www.philips.com/lumea, onde encontrara conselhos dos nossos
especialistas, videos explicativos e perguntas frequentes para tirar o
maximo partido do seu Lumea.

Descricao geral do dispositivo

Janela de saida da luz com filtro UV integrado
Acessorio corporal

Reflector no interior do acessorio
Sistema de seguranca integrado
Contactos eletronicos

Botao de luz pulsada

Abertura para contactos eletréonicos
Botao ligar/desligar

Luzes de intensidade (1 - 5)

10 Luz "Pronto para pulsar”

1 Aberturas de ventilacao

12 Tomada do aparelho

13 Adaptador

14 Ficha pequena

OCoOo~NOYUTA~WN —

Quem nao deve utilizar o Lumea? Contraindica

coes

- Nunca utilize o dispositivo se a sua pele for do tipo V e VI (raramente ou
nunca sofre queimaduras solares, bronzeado muito escuro). Neste caso,
tem um elevado risco de desenvolver reacdes cutaneas, como
hiperpigmentacao e hipopigmentacao, vermelhidao intensa ou

qgueimaduras.
00 @

- Nao utilize o aparelho se estiver gravida ou a amamentar, uma vez que o
aparelho nao foi testado em mulheres gravidas ou a amamentar.

Portugués
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Nunca utilize o aparelho se sofrer de uma das doencas listadas abaixo:

Se tiver uma doenca de pele, como um cancro de pele activo, se tiver
um historial de cancro de pele ou qualquer outro cancro localizado
nas zonas a tratar.

Se tiver lesdes pré-cancerigenas ou sinais atipicos nas zonas a tratar.
Se tiver um historico de perturbagdes do colageénio, incluindo um
historico de formacao de cicatrizes queldides ou um historico de
cicatrizacao de feridas deficiente.

Se tiver um historico de perturbagdes vasculares, tais como a
presenca de veias varicosas ou ectasia vascular nas zonas a tratar.

Se a sua pele for sensivel a luz e desenvolver facilmente uma erupcao
ou reaccao alérgica.

Se tiver infeccoes, eczemas, queimaduras, inflamagoes dos foliculos
dos pélos, laceracoes abertas, abrasdes, herpes, feridas ou lesdes e
hematomas nas zonas a tratar.

Se tiver sido submetida a cirurgias nas areas a tratar nas ultimas trés
semanas.

Se tiver epilepsia com sensibilidade a luz pulsada.

Se tiver diabetes, lUpus eritematoso, porfiria ou doenca cardiaca
congestiva.

Se tiver qualquer perturbacao hemorragica.

Se tiver historia clinica de doenca imunossupressora (incluindo infeccao
por HIV ou SIDA).

Nunca utilize o aparelho se tomar algumas das medicagdes listadas
abaixo:

Se a sua pele estiver a ser tratada actualmente ou tiver sido tratada na
ultima semana com alfa-hidroxiacidos (AHA), beta-hidroxiacidos
(BHA), isotretinoina topica e acido azelaico.

Se tiver tomado isotretinoina Accutane ou Roaccutane sob qualquer
forma nos ultimos seis meses. Este tratamento pode tornar a pele
mais susceptivel a gretas, feridas e irritacoes.

Se tomar analgésicos que reduzam a sensibilidade da pele ao calor.
Se estiver a tomar agentes ou medicacao fotossensibilizante, consulte
a literatura inclusa dos seus medicamentos e nunca utilize o aparelho
se for indicado que podera provocar reaccoes fotoalérgicas, reaccoes
fototoxicas ou se tiver de evitar a exposicao solar durante a utilizacao
deste medicamento.

Se tomar anticoagulantes, incluindo a utilizagao intensa de aspirina,
de uma forma que nao permita o minimo de um periodo de
depuracao de 1semana antes de cada tratamento.

Se tomar medicacao imunossupressora.
Nunca utilize o aparelho nas seguintes areas:

No rosto.

Nos mamilos, aréolas, pequenos labios, vagina, anus e no interior das
narinas e orelhas.

Os homens nao devem utiliza-lo no escroto e no rosto.

Sobre ou perto de componentes artificiais como implantes de silicone,
pacemakers, portas de injeccao subcutaneas (doseador de insulina)
ou piercings.
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Importante

Perigo

N

Aviso

- Sobre sinais, sardas, veias grandes, zonas com pigmentacao mais
escura, cicatrizes, anomalias da pele sem consultar o seu médico.
Pode resultar numa queimadura e na alteracao da cor da pele, o que
pode dificultar a identificacao de doencas de pele.

- Em verrugas, tatuagens ou maquilhagem permanente. Pode resultar
numa queimadura e na alteracao da cor.

- Em zonas onde utilize desodorizantes de longa duracao. Pode
resultar em reaccdes cutaneas.

Nunca utilize o aparelho sobre uma queimadura solar e pele

recentemente bronzeada ao sol ou com meétodos artificiais.

Nota: Esta lista ndo é exaustiva. Se ndo tiver a certeza se pode utilizar o
aparelho, aconselhamos a consulta de um médico.

Mantenha o aparelho e o adaptador secos.

Se o aparelho estiver avariado, nao togue em nenhuma peca interna
para evitar choques eléctricos.

Nunca introduza nenhum objecto no aparelho.

Este aparelho nao deve ser utilizado por pessoas (incluindo criancas)
com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas, a nao ser que
sejam supervisionadas ou lhes tenham sido dadas instrucoes relativas a
utilizacao do aparelho por uma pessoa responsavel pela sua seguranca.
As criancas devem ser supervisionadas para garantir gue nao brincam
com o aparelho.

O aparelho ndo se destina a criancas com idade inferior a 15 anos. Os
adolescentes com idades entre os 15 e os 18 anos podem utilizar o
aparelho com o consentimento e/ou auxilio dos pais ou de pessoas com
poder parental sobre eles. Adultos com idades a partir dos 18 anos
podem utilizar o aparelho livremente.

Verifique sempre o aparelho antes de o utilizar. Nao utilize o aparelho ou
0 adaptador se estiverem danificados. Substitua sempre uma peca
danificada por uma equivalente de origem.

O adaptador contém um transformador. Nao corte o adaptador para o
substituir por outra ficha, pois isto representa uma situacao de perigo.
Nao utilize o aparelho se o filtro UV da janela de saida da luz estiver
danificado.
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Este aparelho nao é lavavel. Nunca imerja o aparelho em agua, nem o
enxague em agua corrente.

Por questdes de higiene, o aparelho so deve ser utilizado por uma
pessoa.

Utilize o aparelho apenas com as regulacdes adequadas para o seu tipo
de pele. A utilizacao com regulagdes superiores as recomendadas pode
aumentar o risco de reaccdes cutaneas e de efeitos secundarios.

Utilize o aparelho apenas para o fim a que se destina, conforme indicado
no manual do utilizador.

Nunca utilize ar comprimido, esfregdes, agentes de limpeza abrasivos ou
liquidos agressivos, como petréleo ou acetona, para limpar o aparelho.
Leve sempre o aparelho a um centro de assisténcia autorizado pela
Philips para verificacao ou reparacao. As reparagoes efectuadas por
pessoal nao qualificado podem originar situacdes extremamente
perigosas para o utilizador.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este aparelho Philips cumpre todas as normas e regulamentos aplicaveis
relativos a exposicao a campos electromagnéticos.

Como funciona a IPL

Com a tecnologia IPL, sao aplicados na pele e absorvidos pela raiz do pélo
impulsos suaves de luz. Quanto mais escuro for o pélo, melhor sera a
absorcao dos impulsos de luz.

Os impulsos de luz estimulam o foliculo do pélo a entrar em fase de
repouso. Conseqguentemente, o pélo cai de forma natural e o crescimento &
inibido, deixando a sua pele permanente sedosa.
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O ciclo de crescimento do pélo tem diferentes fases. A tecnologia IPL s6 é
eficaz quando o pélo se encontra na fase de crescimento. Nem todos os
pélos estdao na fase de crescimento ao mesmo tempo. Este é o motivo pelo
qual recomendamos um tratamento de 8 semanas seguido de retoques,
para garantir que todos os pélos sao efectivamente tratados na fase de
crescimento.

Nota: O tratamento com o Lumea nao é eficaz se o pélo for louro claro ou
louro, dado que os pélos claros nao absorvem luz suficiente. Pode ver
abaixo as cores de pélo para as quais o Lumea é adequado e eficaz.

Cores de pélo adequadas

000 & &

O que esperar

Imediatamente apo6s o primeiro tratamento

Apobs o primeiro tratamento, a queda dos pélos podera demorar 1a 2
semanas. Nas primeiras semanas a seguir aos tratamentos iniciais,
continuara a observar o crescimento de alguns pélos. Estes sao,
provavelmente, pélos que nao estavam na fase de crescimento na altura do
primeiro tratamento.

Apos 2 a 3 tratamentos

Apos 2 a 3 tratamentos, devera notar uma reducao perceptivel no
crescimento dos pélos. No entanto, para tratar efectivamente todos os
pélos, é importante manter os tratamentos de acordo com o plano de
tratamentos recomendado.

Apos 4 a 5 tratamentos

Apos 4 a 5 tratamentos, devera notar uma reducao significativa no
crescimento dos pélos nas zonas tratadas com o Lumea. Devera também
ser visivel uma reducao na densidade dos pélos. Continue a tratar com
retoques frequentes (a cada 4 a 8 semanas) para manter o resultado.
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Conselhos de bronzeamento

Bronzeamento com luz solar natural ou artificial

A exposicao intencional da pele a luz solar natural ou artificial, com o
objetivo de desenvolver um bronzeado, influencia a sensibilidade e a cor da
sua pele. Por esse motivo, € importante:

- Aguardar pelo menos 48 horas apos cada tratamento antes de se

. bronzear. Mesmo apos 48 horas, certifigue-se de que a pele tratada ja
nao apresenta vermelhidao do tratamento.

- Caso exponha a pele ao sol (sem bronzeamento intencional) nas 48
horas apo6s o tratamento, utilize um protetor solar de fator 50 ou superior
nas zonas tratadas. Apos este periodo, pode utilizar um protetor solar de
fator 30 ou superior durante duas semanas.

- Aguardar pelo menos 2 semanas apos o bronzeamento antes de utilizar
o Lumea. Efetue um teste de pele para determinar a regulacao da
intensidade de luz adequada.

- Nao utilize o Lumea em zonas do corpo com gueimaduras solares.

Nota: Uma exposicao ocasional e indireta ao sol nao é considerada
bronzeamento.

Bronzeamento com cremes

Se tiver utilizado uma locao de bronzeamento artificial, aguarde até o
bronzeado artificial desaparecer completamente antes de utilizar o
aparelho.

Antes de utilizar o seu Lumea

Pré-tratamento da pele

Antes de utilizar o Lumea, deve efectuar o pré-tratamento da sua
pele removendo os pélos a superficie da pele. Isto permite a absorcao da
luz pelas partes do pélo que se encontram abaixo da superficie da pele,
\ para garantir um tratamento eficaz. Pode rapar, aparar ou depilar com
g maqguina ou com cera. Nao utilize cremes depilatorios, dado que os
quimicos podem provocar reacgoes cutaneas.

Se optar por depilar com cera, aguarde 24 horas antes de utilizar o Lumea,
para deixar a pele descansar. Recomendamos que tome um duche antes do
tratamento, para garantir que todos os possiveis residuos de cera sao
\‘ removidos da sua pele.
= 1 Efectue o pré-tratamento das zonas que pretende tratar com o Lumea.
2 Limpe a pele e certifigue-se de que nao tem pélos, esta completamente
seca e sem residuos gordurosos.
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Nota: Depois de os pélos deixarem de crescer, o que normalmente
acontece apos 4 a 5 tratamentos, nao tera de voltar a efectuar o pré-
tratamento da pele antes de utilizar o aparelho.

Teste de pele

Quando utilizar o Lumea pela primeira vez ou apods um bronzeamento
recente, efectue um teste de pele em cada zona a tratar. O teste de pele &
necessario para verificar a reac¢ao da pele ao tratamento e para determinar
a regulacao da intensidade de luz correcta para cada zona do corpo.

1 Escolha uma area proxima da zona que pretende tratar.

2 Ligue o aparelho. Certifique-se de que selecciona a regulacao 1.

3 Cologue o aparelho contra a pele e prima o botao de luz pulsada para
aplicar um impulso de luz.

4 Deslize o aparelho sobre a pele para a proxima zona a tratar.

5 Aumente um nivel da regulacao, aplique um impulso de luz e deslize o
aparelho para a zona seguinte. Repita o procedimento para todos os
niveis do intervalo recomendado para o seu tipo de pele.

6 Apos o teste de pele, aguarde 24 horas e verifigue se a sua pele fez
alguma reaccao. Se a pele apresentar reaccoes, escolha a regulacao
mais elevada que nao provocou nenhuma reac¢ao cutanea para as
utilizagdes seguintes.

Utilizar o seu Philips Lumea

Colocacao e remocao

Para colocar o acessorio, basta encaixa-lo na janela de saida da luz.

Para remover o acessorio, puxe-o para desencaixa-lo da janela de saida da
luz.
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Selecionar a intensidade de luz certa

Tipo de pele

O Lumea oferece 5 intensidades de luz diferentes. Dependendo do seu tipo
de pele e do nivel de intensidade de luz que considera confortavel, pode
seleccionar a regulacao de intensidade de luz certa.

1 Consulte a tabela abaixo para selecionar a regulacao certa.

2 Para ajustar a definicao da intensidade da luz, prima o botao
ligar/desligar uma ou mais vezes ate alcancar a definicao necessaria. A
intensidade de luz correspondente acende-se com luz branca.

3 A utilizacdo do Lumea nunca deve ser dolorosa. Se sentir desconforto,
reduza a regulacao da intensidade de luz.

4 Apods um bronzeamento recente, efectue um teste de pele para
determinar a regulacao certa da intensidade de luz.

Tom de pele Regulacao da intensidade de luz

Branco; sofre sempre 4/5
gueimaduras solares, nunca
bronzeia.

Bege: queima facilmente como 4/5
sol, bronzeado minimo.

Castanho-claro; queima 4/5
facilmente com o sol, bronzeia
lentamente até ficar castanho-

claro.

Castanho-médio; raramente 3/4
sofre queimaduras solares,
bronzeia facilmente.

Castanho-escuro; raramente Nao pode utilizar o dispositivo
sofre queimaduras solares,
bronzeia muito facilmente.

VI

Preto-acastanhado ou mais Nao pode utilizar o dispositivo
escuro; raramente ou

nunca sofre queimaduras

solares, bronzeado muito

escuro.

Nota: A sua pele pode reagir de diferentes formas em diferentes
dias/ocasides por inumeras razoes.

Manusear o dispositivo

1 Antes da utilizacao, limpe os acessorios e a janela de saida da luz.
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5

Cologue a ficha pequena no dispositivo e introduza o adaptador numa
tomada elétrica.

Ligue o dispositivo e selecione a intensidade de luz certa para o seu tom
de pele.

Cologue o dispositivo sobre a pele num angulo de 90°, para que o
acessorio e o sistema de seguranca integrado fiqguem em contacto com a

pele
O sistema de seguranca integrado impede a aplicacao inadvertida de
impulsos de luz sem contacto com a pele.

Pressione o dispositivo com firmeza contra a pele para garantir um
contacto adequado com a mesma. A luz "pronto a pulsar”" na parte
posterior do aparelho acende-se a verde para indicar que pode
prosseguir com o tratamento.

Prima o botao de impulso para libertar um impulso de luz. Devera ter
uma sensacao de calor devido ao impulso de luz.

Nota:A luz produzida pelo aparelho é inofensiva para os olhos. Nao &
necessario usar oculos durante a utilizacao. Utilize o aparelho numa
divisao bem iluminada para que a luz seja menos ofuscante.

Cologue o dispositivo na proxima zona a tratar. Apods cada impulso,
aguarde 3,5 segundos até o dispositivo estar pronto para um novo
impulso. Pode libertar um impulso de luz quando a luz "pronto a pulsar”
se acender novamente.

Para se certificar de que trata todas as areas, liberte os impulsos de luz
proximo uns dos outros. Luz efetiva so sai pela janela de saida da luz, por
isso, devera haver alguma sobreposicao. No entanto, assegure-se de que
apenas aplica impulsos uma vez na mesma zona. A aplicacdo de
impulsos de luz duas vezes na mesma zona nao melhora a eficacia do
tratamento e aumenta o risco de reacdes cutaneas.

Quando terminar o tratamento, mantenha o botao ligar/desligar premido
durante 2 segundos para desligar o dispositivo.
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Dois modos de tratamento: Pousar e pulsar e Deslizar e pul

sar

O seu Philips Lumea tem dois modos de tratamento para uma utilizacao

mais comoda em diversas zonas do corpo:

- O modo Pousar e pulsar ¢ ideal para tratar zonas peqguenas ou
curvilineas, como os joelhos e as axilas. Basta premir e libertar o botao
de luz pulsada para libertar um unico impulso de luz.

- O modo Deslizar e pulsar proporciona uma utilizagao pratica em areas
maiores, como as pernas. Mantenha o botao de luz pulsada premido
enguanto deslocar o aparelho sobre a pele para libertar varios impulsos
de luz em sequéncia.

Plano de tratamentos recomendado

Startl 2 34 56 7 8

910 1112131415 16

Fase inicial

Nos primeiros 4 a 5 tratamentos, aconselhamos que utilize o Philips Lumea
uma vez a cada duas semanas, para garantir o tratamento de todos os
pélos.

Fase de retoques

Apos a fase inicial de tratamento (4 a 5 tratamentos), recomendamos
retoques a cada 4 a 8 semanas, quando voltarem a crescer pélos. Estes
retoques destinam-se a manter os resultados, para desfrutar de pele suave
durante meses. O intervalo entre tratamentos podera variar com base no
ritmo individual de crescimento dos pélos e também consoante a zona do
corpo.
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Tempo de tratamento por zona

Apos a utilizacao

Reaccdes comuns da pele:

A sua pele pode apresentar uma ligeira vermelhidao e/ou pode sentir
picadas, formigueiro ou calor. Esta reaccao ¢ inofensiva e desaparece
rapidamente.

O corte com lamina ou a combinacao de corte com lamina e tratamento
com luz pode provocar pele seca e comichao. Pode refrescar a zona com
gelo ou uma toalha de rosto molhada. Se a pele se mantiver seca, pode
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aplicar um hidratante nao perfumado na zona tratada, 24 horas apos o
tratamento.

Cuidados apés a utilizacao
Apos a utilizacao, pode aplicar com seguranca lo¢coes, cremes,
desodorizante, hidratante ou cosmeéticos nas zonas tratadas. Se verificar
uma irritacao da pele ou vermelhidao apoés o tratamento, aguarde que
desapareca antes de aplicar qualquer produto na pele. Se verificar uma
irritacao da pele depois de aplicar um produto na pele, lave com agua.

Limpeza e arrumacgao

1 Apos a utilizacao, desligue o aparelho, desligue do adaptador e deixe-o
arrefecer.

2 Retire o acessorio.

C=

3 Humedeca o pano macio fornecido com o aparelho com algumas gotas
de agua e utilize-o para limpar as seguintes pecas:

- ajanela de saida da luz

- asuperficie exterior do acessorio

- o reflector no interior do acessoério

Deixe todas as pecas secar completamente ao ar.

5 Guarde o aparelho num local seco e sem pod a uma temperatura entre
0°C e 60°C.

EN

Garantia e assisténcia

Se precisar de informagdes ou assisténcia, visite www.philips.com/support
ou leia o folheto da garantia mundial em separado.

Reciclagem

- Este simbolo significa que este produto nao deve ser eliminado
juntamente com os residuos domeésticos comuns (2012/19/UE).

- Cumpra as regras nacionais de recolha seletiva de produtos elétricos e
eletronicos. A eliminacao correta ajuda a evitar consequéncias
prejudiciais para o meio ambiente e a salde publica.
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Especificacdes técnicas

Voltagem 100V -240V
Frequéncia 50 Hz - 60 Hz
Poténcia de entrada 36 W
Protecao contra choques elétricos Classe Il

Classificacao das protecoes

IP 30 (EN 60529)

Condicdes de funcionamento

Temperatura:+15 2C a 35 °C

Humidade relativa: 30 % a 95 %

Espetro do acessorio para o corpo

>530 nm

Resolucao de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem surgir no
dispositivo. Se nao conseguir resolver o problema com as informagoes
fornecidas a seguir, visite www.philips.com/support para consultar uma lista
de perguntas frequentes ou contacte o Centro de Apoio ao Cliente no seu

Problema

pais.
Possivel causa

Solucao

O dispositivo/adaptador
aquece durante a
utilizacao

E normal.

Nao é necessaria qualguer acao.

A luz "pronto a pulsar" nao

se acende ao colocar o
acessorio sobre a pele,
mas a ventoinha de

arrefecimento funciona.

A protecao contra o
sobreaquecimento foi
ativada.

Quando a protecao contra o
sobreaquecimento € ativada, a
ventoinha continua a funcionar. Nao
desligue o dispositivo, mas deixe-o
arrefecer durante aproximadamente 15
minutos antes de o continuar a utilizar.

A luz "pronto a pulsar”
acende-se a verde, mas o
aparelho nao produz um
impulso quando primo o
botao de impulso.

O dispositivo tem de ser
reiniciado.

Para repor o dispositivo, desligue-o e
volte a liga-lo.

Nao consigo aumentar ou
reduzir as definicdes de
intensidade da luz/Todas
as luzes de intensidade
estao a piscar
alternadamente

O dispositivo tem de ser
reiniciado.

Para repor o dispositivo, desligue-o e
volte a liga-lo.
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Possivel causa
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Solucao

O dispositivo produz um
odor estranho.

O acessorio ou o vidro do
filtro estao sujos.

Limpe o acessorio cuidadosamente.

Nao removeu os pelos na
zona a tratar
adequadamente. Estes pelos
podem ser queimados e
podem libertar mau cheiro.

Deve efetuar o pré-tratamento da sua
pele antes de utilizar o Lumea.

A pele parece mais
sensivel do que o habitual
durante o tratamento.
Experimento uma
sensacao de dor
insuportavel quando uso o
dispositivo.

A definicao da intensidade de
luz utilizada & demasiado
elevada.

Verifique se selecionou a definicao
correta de intensidade de luz. Se
necessario, selecione uma definicao
mais baixa.

Nao removeu os pelos nas
zonas a tratar.

Deve efetuar o pré-tratamento da sua
pele antes de utilizar o Lumea.

O filtro UV na janela de saida
da luz esta partido.

Se o filtro UV estiver partido, ndo volte a
utilizar o dispositivo. Contacte o Centro
de Apoio ao Cliente no seu pais, o seu
representante Philips ou um centro de
assisténcia Philips.

Tratou uma zona para a qual
o aparelho nao esta
concebido. O aparelho nao é
adequado a cor de pele

Nunca utilize o aparelho nas seguintes
zonas: rosto, pequenos labios, anus,
mamilos, aréolas, labios, dentro das
narinas e orelhas, na zona a volta dos
olhos e proxima das sobrancelhas. Os
homens nao devem utiliza-lo no rosto
nem no escroto.

O aparelho nao é adequado
para o seu tom de pele.

Nao utilize o aparelho se a sua pele for
do tipo VI, com um tom de pele castanho
muito escuro ou negro.

A reaccao da pele apo6s o
tratamento dura mais
tempo do que o habitual.

Utilizou uma definicao de
intensidade de luz
demasiado elevada para si.

Selecione uma intensidade mais baixa
da proxima vez. Consulte o capitulo
"Utilizacao do seu Philips Lumea”,
seccao "Selecionar a intensidade de luz
certa".
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Problema

Possivel causa

Solucao

Os resultados do
tratamento nao sao
satisfatorios.

Utilizou uma definicao de
intensidade de luz
demasiado baixa para si.

Selecione uma definicao mais elevada
da proxima vez.

Ndao aplicou nenhum impulso
numa zona adjacente a uma
zona que tratou
anteriormente.

Tem de libertar os impulsos de luz
proximo uns dos outros.

O dispositivo nao é eficaz no
seu tom de pelo.

Se o seu pelo for louro claro, louro ou
ruivo, o tratamento nao é eficaz.

Nao utiliza o aparelho com a
regularidade recomendada.

Para remover os pelos com éxito,
aconselhamos que siga o plano de
tratamento recomendado. Pode reduzir
o tempo entre tratamentos, mas nao
realize o tratamento mais do que uma
vez a cada duas semanas.

Responde mais lentamente
ao tratamento por IPL.

Continue a utilizar o dispositivo durante,
pelo menos, 6 meses, pois o crescimento
do pelo pode ainda diminuir ao longo
deste periodo.

O meu acessorio corporal
nao temum
vidro/filtro/janela
integrado(a).

E normal.

O acessorio corporal nao tem um
vidro/filtro/janela.
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Bem-vindo

Bem-vindo ao mundo da beleza de Lumea! Vocé esta a apenas algumas
semanas de uma pele sedosa.

O Philips Lumea usa a tecnologia de Luz intensa pulsada (IPL), conhecida
como um dos métodos mais efetivos para impedir continuamente o
renascimento de pelos. Em uma parceria proxima com dermatologistas
licenciados, adaptamos essa tecnologia baseada em luz, originalmente
usada em saldes de beleza profissionais, para uso facil e efetivo na
seguranca de sua casa. O Philips Lumea é suave e oferece um tratamento
conveniente e efetivo com uma intensidade da luz que seja confortavel
para vocé. Os pelos indesejados finalmente serao coisa do passado.
Aproveite a sensacao de uma pele lisinha e de uma aparéncia
extraordinaria todos os dias.

Para aproveitar todos os beneficios oferecidos pelo suporte da Philips,
registre seu produto no site www.philips.com/welcome. Para obter mais
informacoes, visite o site www.philips.com/lumea para encontrar sugestoes
de nossos especialistas, videos de tutorial e perguntas frequentes e
aproveitar ao maximo o seu Lumea.

Visao geral do dispositivo

Janela de saida da luz com filtro UV integrado
Acessorio para o corpo

Refletor dentro do acessorio

Sistema de seguranca integrado
Contatos eletréonicos

Botao de emissao de flash

Abertura para contatos eletrébnicos
Botao liga/desliga

Luzes indicadoras de intensidade (1-5)
10 Luz 'pronto para uso'

1 Saidas de ar

12 Tomada do dispositivo

13 Adaptador

14 Plugue pequeno

OCoOo~NOYUTA~WN —

Quem nao deve usar o Lumea? Contraindicacdes

- Nunca use o dispositivo se vocé tiver o tipo de pele V e VI (peles que
nunca se queimam e adguirem um bronzeado bem escuro). Nesse caso,
vocé tem alto risco de desenvolver reacdes cutaneas, como
hiperpigmentacao e hipopigmentacao, vermelhiddao ou queimaduras.

@

- Nunca use o dispositivo se vocé estiver gravida ou durante o periodo de
amamentacao, pois o dispositivo nao foi testado em mulheres gravidas
ou gue estejam amamentando.

- Na&ao use o dispositivo caso vocé sofra de qualquer doenca citada abaixo:

Portugués do
Brasil
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Se tiver doencas dermatologicas, como cancer de pele ativo, histérico
de cancer de pele ou qualquer outro cancer localizado nas areas a
serem tratadas.

Se tiver lesdes pré-cancerosas ou varios sinais de nascenca atipicos
nas areas a serem tratadas.

Se tiver historico de disturbio de colageno, incluindo formacao de
queloide ou histérico de ma cicatrizacao.

Se tiver historico de doencgas vasculares, como a presenca de varizes
ou ectasia vascular nas areas a serem tratadas.

Se a sua pele for sensivel a luz e desenvolver facilmente uma irritacao
ou reacao alergica.

Se tiver infeccdes, eczema, queimaduras, inflamacao de foliculos
capilares, feridas abertas, escoriacoes, herpes simples, feridas ou
lesbes e hematomas nas areas a serem tratadas.

Se tiver feito cirurgia nas areas a serem tratadas nas ultimas trés
semanas.

Se sofrer de epilepsia com sensibilidade a luz.

Se tiver diabetes, lUpus eritematoso, porfiria ou doenca cardiaca
congestiva.

Se tiver qualquer disturbio de coagulacao sanguinea.

- Se tiver historico de doenca imunossupressora (incluindo infeccao por
HIV ou AIDS).

- Nao use o dispositivo caso vocé esteja tomando qualguer medicamento
citado abaixo:

Se a sua pele estiver sendo/foi tratada recentemente na ultima
semana com alfa-hidroacidos (AHAS), beta-hidroacidos (BHAS),
isotretinoina topica ou acido azelaico.

Se tiver tomado qualquer forma de isotretinoina oral Accutane ou
Roaccutane nos ultimos seis meses. Esse tratamento pode deixar a
pele mais suscetivel a cortes, feridas e irritacoes.

Se vocé estiver sob o efeito de analgésicos que reduzam a
sensibilidade da pele ao calor.

Se vocé estiver tomando agentes ou medicamentos
fotossensibilizantes, leia a bula do remédio e nao use o dispositivo
caso esteja especificado que ele pode provocar reacdes fotoalérgicas
e fototoxicas ou que vocé deve evitar a exposicao ao sol durante o
uso do remeédio.

Se tomar medicamentos anticoagulantes, incluindo o uso intenso de
aspirina, de forma que nao seja possivel suspender o uso por no
minimo uma semana antes de cada sessao.

- Se tomar medicamentos imunossupressores.
- Nunca use o dispositivo nas seguintes areas:

No rosto.

Em areas como mamilos, pequenos labios, aréolas, vagina, anus,
dentro das narinas ou dos ouvidos.

Homens nao devem usar o aparelho no escroto ou no rosto.

Sobre ou proximo de qualquer coisa artificial, como implantes de
silicone, marca-passos, pontos de injecao subcutanea (aplicacao de
insulina) ou piercings.
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- Sobre pintas, sardas, varizes, areas mais escuras, cicatrizes e
anomalias cutaneas sem consultar o médico. Isso pode resultar em
queimadura e em uma mudanca na cor da pele, o que dificulta
significativamente a identificacao de doencas dermatologicas.

- Sobre verrugas, tatuagens ou maguiagem permanente. Isso pode
resultar em queimadura e mudanca na cor da pele.

- Em areas em que vocé usa desodorantes de longa duracao. Isso pode
resultar em reacdes na pele.

Ndao use o dispositivo sobre a pele queimada pelo sol recentemente.

Nota: Ha muitas outras contraindicagdes. Caso vocé nao tenha certeza
se pode usar o dispositivo, recomendamos consultar um médico.

Mantenha o dispositivo e o adaptador secos.

Caso o dispositivo esteja quebrado, nao toque em nenhuma parte
interna para evitar choque elétrico.

Nunca insira objetos dentro do dispositivo.

Este dispositivo nao deve ser usado por pessoas (inclusive criancas) com
capacidades fisicas, mentais ou sensoriais reduzidas ou pouca
experiéncia e conhecimento, a menos gue sejam supervisionadas ou
instruidas sobre o uso do dispositivo por uma pessoa responsavel por
sua seguranca.

Criancas peguenas devem ser supervisionadas para que nao bringuem
com o dispositivo.

O dispositivo nao deve ser utilizado por criancas com menos de 15 anos
de idade. Os adolescentes entre 15 e 18 anos podem usar o dispositivo
com o consentimento e/ou auxilio de seus pais ou de pessoas
responsaveis por eles. Adultos com mais de 18 anos podem usar o
dispositivo livremente.

Sempre verifigue o dispositivo antes de usa-lo. Nao use o dispositivo
nem o adaptador se estiverem danificados. Sempre substitua uma peca
danificada por uma do tipo original.

O adaptador contém um transformador. Nao desligue o adaptador para
troca-lo por outro plugue, pois isso pode ser perigoso.

Ndao use o dispositivo se o filtro UV da janela de saida da luz estiver
quebrado.
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Cuidado

Este dispositivo nao é lavavel. Nao mergulhe o dispositivo nem lave em
agua corrente.

Por questdes de higiene, o dispositivo s6 deve ser utilizado por uma
pessoa.

Use o dispositivo somente com os ajustes adequados ao seu tipo de
pele. Se vocé usar o aparelho com o ajuste maximo (em vez do
recomendado), o risco de reacdes dermatologicas e efeitos colaterais
pode aumentar.

So6 use o dispositivo para o propodsito ao qual ele se destina, conforme
mostrado no manual do usuario.

Nunca use ar comprimido, palhas de aco, agentes de limpeza abrasivos
ou liquidos agressivos como gasolina ou acetona para limpar o
dispositivo.

Sempre encaminhe o dispositivo a uma assisténcia técnica autorizada
pela Philips para avaliagdes ou consertos. O conserto realizado por
pessoas nao qualificadas podera causar situacdes de risco extremo para
0 usuario.

Campos eletromagnéticos

Este dispositivo Philips esta em conformidade com todos os padrdes
aplicaveis e regulamentos relacionados a exposicao a campos
eletromagnéticos.

Como o IPL funciona

Com a tecnologia IPL, pulsos de luz suaves sao aplicados a pele e
absorvidos pela raiz do cabelo. Quanto mais escuro for o pelo, mais bem
absorvidos serao os pulsos de luz.

Os pulsos de luz estimulam o foliculo do pelo a entrar em uma fase de
repouso. Como resultado, os pelos caem naturalmente e inibe-se o
crescimento de novos pelos, deixando sua pele continuamente suave.
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O ciclo de crescimento dos pelos consiste em fases diferentes. A tecnologia
IPL so sera efetiva quando o pelo estiver em sua fase de crescimento. Not
all hairs are in the growing phase at the same time. E por isso que
recomendamos uma programacao de tratamento de 8 semanas, seguida
por retoques para garantir que todos os pelos sejam efetivamente tratados
na fase de crescimento.

Nota: O tratamento com o Lumea nao sera efetivo se vocé tiver pelo loiro
claro ou louro, pois os pelos claros ndao absorvem luz suficiente. Abaixo,
vocé pode ver as cores de pelos para os quais o Lumea é adequado e
efetivo.

Cor dos pelos corporais adequados

00 & &

O que esperar

Imediatamente apo6s o primeiro tratamento

Apos o primeiro tratamento, pode demorar de uma a duas semanas para
gue os pelos caiam. Nas primeiras semanas apos os tratamentos iniciais,
vocé ainda vera alguns pelos crescendo. Provavelmente sao pelos que nao
estavam em fase de crescimento durante os primeiros tratamentos.

Apos 2 a 3 tratamentos

Apos 2 a 3 tratamentos, vocé devera ver uma reducao perceptivel no
crescimento dos pelos. Entretanto, para tratar todos os pelos efetivamente,
€ importante continuar o tratamento de acordo com a programacao
recomendada de tratamento.

Apobs 4 a 5 tratamentos

Apos 4 a 5 tratamentos, vocé devera ver uma reducao significativa no
crescimento dos pelos nas areas tratadas com o Lumea. Uma reducao da
densidade do pelo também devera ser visivel. Continue o tratamento com
retoques frequentes (a cada 4 a 8 semanas) para manter o resultado.
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Recomendacdes sobre bronzeamento

Bronzeamento com luz natural ou artificial

Expor intencionalmente sua pele a luz natural ou artificial com o objetivo de
bronzeamento influencia a sensibilidade e a cor da sua pele. Portanto, as
informacoes a seguir sao importantes:

- Apos cada tratamento, aguarde pelo menos 48 horas antes de se
bronzear. Mesmo apos 48 horas, verifigue se a pele tratada nao mostra
mais qualquer vermelhidao causada pelo tratamento.

- No caso de exposicao da pele ao sol (sem bronzeamento intencional)
nas 48 horas apos o tratamento, use blogueador solar com FPS 50 ou
superior nas areas tratadas. Depois desse periodo, vocé pode usar
blogueador solar com FPS 30 ou superior por duas semanas.

- Apos o bronzeamento, aguarde pelo menos 2 semanas antes de usar o
Lumea. Faca um teste de pele para determinar o ajuste apropriado de
intensidade da luz.

- Nao use o Lumea em areas do corpo gueimadas pelo sol.

Nota: A exposicao ocasional e indireta ao sol nao se qualifica como
bronzeamento.

Bronzeamento com cremes

Caso vocé tenha usado alguma locao de bronzeamento artificial, aguarde
até que a locao tenha desaparecido completamente antes de usar o
dispositivo.

Antes de usar seu Lumea

Pré-tratamento da sua pele

-G

=

Antes de usar o Lumea, faca um pré-tratamento em sua pele removendo
pelos da superficie da pele. Isso permitira que a luz seja absorvida pelas
partes do pelo abaixo da superficie da pele para garantir um tratamento
efetivo. Vocé pode raspar, aparar, depilar ou depilar com cera. Nao use
cremes depilatorios, pois os elementos gquimicos podem causar reacdes na
pele.

Caso vocé tenha escolhido a depilacao com cera, aguarde 24 horas antes

de usar o Lumea para permitir que sua pele descanse. Recomendamos que

vocé tome banho antes do tratamento para garantir que todos os possiveis

residuos de cera tenham sido removidos da sua pele.

1 Faca o pré-tratamento da areas que pretende tratar com o Lumea.

2 Limpe sua pele e garanta que ela esteja sem pelos, totalmente seca e
sem substancias oleosas.
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Nota: Quando os pelos pararem de crescer, o que geralmente ocorre
apos quatro a cinco tratamentos, vocé nao precisara pré-tratar sua pele
antes de usar o dispositivo.

Teste de pele

Quando vocé usar o Lumea pela primeira vez ou apods um bronzeamento

recente, execute um teste de pele em cada area a ser tratada. O teste de

pele é necessario para verificar a reacao da pele ao tratamento e para

determinar o ajuste correto de intensidade da luz para cada area do corpo.

1 Escolha uma area proxima a area em que vocé deseja realizar o
tratamento.

2 Ligue o dispositivo. Selecione o ajuste 1.

3 Cologue o dispositivo em contato com sua pele e pressione o botao de
emissao para emitir um flash.

4 Deslize o dispositivo sobre a pele para a proxima area a ser tratada.

5 Aumente o ajuste em um nivel, aplique um flash e deslize o dispositivo
até a proxima area. Repita isso para todos os niveis na faixa
recomendada para seu tipo de pele.

6 Apos o teste de pele, aguarde 24 horas e verifique se sua pele apresenta
alguma reacao. Se sua pele apresentar reacdes, escolha o ajuste mais
alto que nao resultou em qualquer reagao da pele para uso
subsequente.

Utilizacao do seu Philips Lumea

Posicionamento e remocao

Para posicionar o acessorio, simplesmente encaixe-o na janela de saida de
luz.

Para remover o acessorio, puxe-o da janela de saida de luz.

C=
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Selecao da intensidade da luz correta

O Lumea oferece 5 intensidades da luz diferentes. Dependendo do seu tipo
de pele e do nivel de intensidade da luz que ache confortavel, vocé podera
selecionar a configuracao de intensidade da luz correta.

1 Consulte a tabela abaixo para selecionar o ajuste correto.

2 Para ajustar a configuracao de intensidade da luz, pressione o botao
liga/desliga uma ou mais vezes até que tenha alcancado a configuracao
desejada. A luz indicadora de intensidade correspondente se acendera.

3 O Lumea nunca deve ser doloroso. Caso vocé sinta desconforto, reduza
0 ajuste de intensidade da luz.

4 Apds um bronzeamento recente, execute um teste de pele para
determinar o ajuste correto de intensidade da luz.

Tipo de pele Tom de pele Ajuste de intensidade da luz

| Branca; vocé sempre se queima 4/5
e nunca fica com bronzeado.

1l Parda; vocé se queima 4/5
facilmente e fica com um
bronzeado bem discreto.

111 Morena clara; vocé se queima 4/5
facilmente e fica com um
bronzeado gradual até uma pele
morena clara.

\% Morena média; vocé se queima  3/4
raramente e se bronzeia
facilmente.

V Morena escura; vocé se queima Vocé nao pode usar
raramente e se bronzeia muito o dispositivo
facilmente.

VI Amarronzada ou mais escura; Vocé nao pode usar
VOCé raramente ou nunca se o dispositivo

gueima e fica com um
bronzeado bem escuro.

Observacao: Sua pele pode reagir de diversas formas em diferentes
situagoes/dias por varios motivos.

Manipulacao do dispositivo

1 Antes do uso, limpe o acessorio e a janela de saida de luz.
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2 Insira o conector pequeno no dispositivo e o adaptador na tomada da
parede.

3 Ligue o dispositivo e selecione a intensidade da luz correta para o seu
tom de pele.

4 Posicione o dispositivo em um angulo de 90° sobre a pele para que o
V acessorio e o sistema de seguranca integrado estejam em contato com

sua pele.

O sistema de seguranca integrado impede a emissao nao intencional de
flashes sem contato com a pele.

ser emitido, na parte traseira do dispositivo, acende em verde para
indicar que vocé pode prosseguir com o tratamento.

5 Pressione o dispositivo com firmeza em sua pele para garantir o contato
\ //‘ adequado com a pele. A luz indicadora de que o feixe esta pronto para

6 Pressione o botao de emissao do feixe de luz para emitir um feixe. Vocé
deve ter uma sensacao de calor por causa do flash.
Nota:A luz produzida pelo dispositivo € inofensiva para seus olhos. Nao &
necessario colocar oculos durante o uso. Use o dispositivo em uma sala
bem iluminada para que a luz seja menos brilhante para seus olhos.

7 Posicione-o na proxima area a ser tratada. Apos cada flash de luz,
demorara até 3,5 segundos até o dispositivo estar pronto para emitir
outro flash. Vocé podera liberar um flash quando a luz 'pronto para uso'
acender novamente.

8 Para garantir o tratamento de todas as areas, libere os flashes proximos
uns aos outros. Como a luz eficiente so6 sai da janela de saida de luz,
deve haver um tanto de sobreposicao. No entanto, a area deve ser
tratada somente uma vez. Aplicar o tratamento na mesma area duas
vezes nao torna o tratamento mais eficaz e aumenta o risco de reacdes
dermatologicas.

9 Ao terminar o tratamento, pressione e segure o botdo liga/desliga
durante 2 segundos e desligue o dispositivo.

Dois modos de tratamento: Stamp & Flash e Slide & Flash

Seu Philips Lumea tem dois modos de tratamento para um uso mais
conveniente em areas do corpo diferentes:
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- O modo Stamp & Flash é ideal para tratar areas pequenas ou curvas,
como joelhos e axilas. Simplesmente pressione e libere o botao de
emissao de pulso para emitir um unico flash.

- O modo Slide & Flash oferece um uso conveniente em areas maiores,
como as pernas. Mantenha o botao de emissao de pulso pressionado ao
deslizar o dispositivo sobre a pele para liberar varios flashes seguidos.

Programacao de tratamento recomendada

Fase inicial

Para os 4 a 5 primeiros tratamentos, aconselhamos que vocé use o Philips
Lumea uma vez a cada duas semanas para garantir gue todos os pelos
sejam tratados.

Startl 2 34 56 7 8

Fase de retoque

Apods a fase de tratamento inicial (4 a 5 tratamentos), recomendamos
retoques a cada 4 a 8 semanas, quando pelos crescerem novamente. Isso &
feito para manter os resultados e para que vocé tenha uma pele suave por
meses. O tempo entre tratamentos pode variar com base no novo

9101112131415 16 crescimento dos pelos individuais e nas areas do corpo diferentes.
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Tempo de tratamento por area

Apobs o uso

Reacdes dermatologicas comuns

Sua pele pode apresentar uma leve vermelhidao e/ou formigamento ou
ficar quente. Essa reacdo é totalmente inofensiva e desaparece
rapidamente.

Podem ocorrer ressecamento e coceira na pele devido a lamina ou a
combinacao do uso da lamina e o tratamento a base de luz. Vocé pode
esfriar a area com uma bolsa de gelo ou pano umido. Caso sua pele
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continue ressecada, vocé pode aplicar um hidratante sem perfume na pele
24 horas apos o tratamento.

Pos-tratamento

ApOSs 0 uso, e seguro aplicar lo¢coes, cremes, desodorantes, hidratantes ou
cosmeéticos nas areas tratadas. Se vocé apresentar irritacao ou vermelhidao
apos o tratamento, aguarde até o total desaparecimento antes de aplicar
qualquer produto em sua pele. Se vocé apresentar irritacao na pele apos a
aplicacao de um produto, lave-a com agua.

Limpeza e armazenamento

1 Apods o uso, desligue o dispositivo, desconecte-o da tomada e deixe-o
esfriar.

2 Remova o acessorio.

-
C=
i

3 Umedeca o pano macio fornecido com o dispositivo com algumas gotas
de agua e use-o para limpar as seguintes pecas:
- janela de saida de luz
- superficie externa do acessorio
- o refletor dentro do acessoério

4 Deixe todas as pecas secarem por completo ao ar livre.

5 Guarde o dispositivo em um local seco e livre de poeira em uma
temperatura entre O °C e 60 °C.

Garantia e suporte

Caso vocé precise obter informagdes ou suporte, visite o site
www.philips.com/support ou leia o folheto de garantia mundial a parte.

Recycling
- Nao descarte o produto com o lixo doméstico no final de sua vida util.

Leve-0 a um posto de coleta oficial para que possa ser reciclado. Ao
fazer isso, vocé ajuda a preservar o meio ambiente.

Especificacdes técnicas

Tensdao nominal 100V —-240V
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Frequéncia nominal 50 Hz - 60 Hz
Poténcia nominal 36 W
Protecao contra choque elétrico Classe Il

Avaliacao das protecoes

IP 30 (EN 60529)

Condigoes de funcioname

nto

Temperatura: +15 2C a 35 °C

Umidade relativa: 30% a 95%

Espectro do acessorio para o corpo

>530 nm

Resolucao de problemas

Este capitulo resume os problemas mais comuns que podem ser
encontrados durante a utilizacao do dispositivo. Caso vocé nao consiga
solucionar o problema com as informagdes abaixo, acesse
www.philips.com/support para obter uma lista de perguntas frequentes ou
entre em contato com a Central de Atendimento ao Cliente do seu pais.

Problema

Possivel causa

Solucao

O dispositivo/adaptador a
quece durante o uso.

Isso é comum.

Nenhuma acao é necessaria.

A luz indicadora de que o
feixe esta pronto para ser
emitido nao se acende
guando eu passo o
acessorio sobre a pele
(somente o ventilador
funciona).

A protecao contra
superaguecimento foi
ativada.

Quando a protecao contra
superaguecimento tiver sido ativada, o
ventilador continuara funcionando. Nao
desligue o dispositivo; deixe-o resfriar
por cerca de 15 minutos antes de
continuar a usa-lo.

A luz indicadora de que o
feixe esta pronto para ser
emitido esta verde, mas o
dispositivo ndo emite
nenhum feixe quando
pressiono o botao de
emissdo do feixe.

O dispositivo deve ser
reiniciado.

Para reiniciar o dispositivo, desligue-o e
ligue-o novamente.

Nao consigo aumentar
nem diminuir as
configuracdes de
intensidade da luz/Todas
as luzes de intensidade
estdo piscando
alternadamente

O dispositivo deve ser
reiniciado.

Para reiniciar o dispositivo, desligue-o e
ligue-o novamente.
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Problema Possivel causa Solucao
O dispositivo produz um O acessorio e/ou o vidro do Limpe o acessorio com cuidado.
odor estranho. filtro esta sujo.

Vocé nao removeu
corretamente os pelos da
area a ser tratada. Esses
pelos podem se queimar e
causar o odor.

Antes de usar o Lumea, fagca um pré-
tratamento em sua pele.

A pele fica mais sensivel O ajuste da intensidade de
gue o costume durante o luz usada esta muito alto.
tratamento/Eu sinto uma
dor inaceitavel quando uso

Veja se vocé selecionou o ajuste correto
de intensidade da luz. Se necessario,
selecione uma configuracao mais baixa.

o dispositivo. Vocé nao removeu os pelos
das areas a serem tratadas.

Antes de usar o Lumea, faca um pré-
tratamento em sua pele.

O filtro UV da janela de saida
de luz esta quebrado.

Se o filtro UV estiver quebrado, ndao use
mais o dispositivo. Entre em contato o
com a Central de Atendimento ao
Cliente, um representante ou uma
assisténcia técnica Philips.

Vocé tratou uma area para a
qual o dispositivo ndo foi
feito. O aparelho nao é
adequado para a cor da sua
pele.

Nunca use o dispositivo nas areas a
seguir: rosto, parte interna dos labios
vaginais, anus, mamilos, aréolas,

l[abios, narinas e parte interna das
orelhas, ao redor dos olhos e proximo as
sobrancelhas. Os homens nao devem
usa-lo no rosto, no pescoco nem no
escroto.

O dispositivo nao é
adequado para sua pele.

Nao use o dispositivo se vocé tiver pele
do tipo VI ou V, com tom amarronzado
OU mais escuro.

A reacao dermatologica Vocé usou um ajuste de
apos o tratamento esta intensidade de luz alto
durando mais que o demais.

normal.

Selecione uma intensidade de luz mais
baixa da proxima vez. Veja o capitulo
"Utilizacao do seu Philips Lumea”, secao
"Selecao da intensidade da luz correta".
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Solucao

Os resultados do
tratamento nao sao
satisfatorios.

Vocé usou um ajuste de
intensidade de luz baixo
demais.

Selecione uma intensidade de luz mais
alta da proxima vez.

Vocé nao aplicou o feixe ao
lado de uma area ja tratada
antes.

Vocé precisa soltar os flashes proximos
uns aos outros.

O dispositivo nao é eficiente
para a cor do seus pelos
corporais.

Se vocé tiver pelo loiro claro, louro ou
ruivo, o tratamento nao sera eficaz.

\Vocé nao usa o aparelho com
tanta frequéncia conforme
recomendado.

Para remover todos os pelos com
sucesso, aconselhamos vocé a seguir o
cronograma de tratamento
recomendado. Vocé pode reduzir o
tempo entre tratamentos, mas ndo trate
com frequéncia superior a uma vez a
cada duas semanas.

Vocé reage com mais
lentidao ao tratamento com
IPL.

Continue a usar o dispositivo por pelo
menos 6 meses, pois O crescimento de
pelos pode diminuir durante esse
periodo.

Meu acessorio para o
corpo nao tem
vidro/filtro/janela
integrado.

Isso é comum.

O acessorio para 0 corpo nao contém
vidro/filtro/janela integrado.
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Hos geldiniz

Lumea'nin guizellik diinyasina hos geldiniz! ipeksi ve plirtzsiz bir cilde
kavusmaniza sadece birkag hafta var.

Philips Lumea, tiy uzamasini strekli olarak engellemede kullanilan en etkili
yontem olarak bilinen Yogun Isik Atimi (IPL) teknolojisini kullanir. Lisansh
dermatologlarla siki bir is birligi yaparak, asil olarak profesyonel gizellik
salonlannda kullanilan bu1sik tabanli teknolojiyi, kolayligindan ve
verimliliginden evinizde de guvenle yararlanabileceginiz sekilde uyarladik.
Philips Lumea, nazik bir sekilde calisir ve size rahat edebileceginiz uygunluk
ve etkinlikteki farkliisik yogunluklannda kullamm olanagi sunar. istenmeyen
thyler artik nihayet tarihe kansiyor. istenmeyen tiylerden kurtulmanin, her
gln mukemmel gérinmenin ve hissetmenin keyfini ¢ikann.

Philips tarafindan sunulan destekten tam olarak faydalanmak icin lUtfen
Urinunuzit www.philips.com/welcome adresinde kaydettirin. Daha fazla
bilgi i¢in lUtfen www.philips.com/lumea adresine gidin ve uzmanlarnn
tavsiyeleri bolumunu, ders videolarnni ve SSS bolumunu bularak Lumea'dan
en iyi sekilde faydalanin.

Cihaza genel bakis

Entegre UV filtreli 1sik penceresi
Vucut aparati

Aparat icindeki yansitici
Entegre glvenlik sistemi
Elektronik baglantilar
Isik atimi dugmesi
Elektronik baglanti girisi
Acma/kapama dugmesi
Isik yogunlugu (1- 5)

10 'Isik atimina hazir' 15181

11 Havalandirmalar

12 Cihaz soketi

13 Adaptor

14 Kicuk fis

OoOoONOOUTN WN —

Kimler Lumea'y1 kullanmamalidir? Kullanilmamasi
gereken durumlar

- Cildiniz, cilt tipi V ve VI sinifina giriyorsa (Nadiren giines yanigi oluyor ya
da hi¢ olmuyorsaniz, cok koyu tenliyseniz) cihazi kesinlikle kullanmayin.
Bu durumda, hiperpigmentasyon ve hipopigmentasyon, siddetli kizanklik
veya yaniklar gibi cilt reaksiyonlan gésterme riskiniz cok yUksektir.

- Cihaz, hamile ve emziren kadinlarda test edilmedigi icin hamileyseniz
veya ¢ocuk emziriyorsaniz cihazi kesinlikle kullanmayin.
- Asagidaki hastaliklardan birini yasiyorsanmiz cihazi kesinlikle kullanmayin:

Turkce
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- Aktif cilt kanseri gibi bir cilt hastaligimz varsa, cilt kanseri gecirdiyseniz
veya uygulama yapilacak bolgelerden herhangi birinde lokal kanser
gecmisiniz varsa.

- Uygulama yapilacak herhangi bir bolgede kanser éncesi lezyonlan
veya birden cok atipik ben bulunuyorsa.

- Keloid yarasi formasyonu veya yaranin zor iyilesmesi gibi kolajen
bozukluk gecmisiniz varsa.

- Uygulama yapilacak herhangi bir bélgede varisli damar ya da damar
ektazi benzeri bir damar hastalig gecirdiyseniz.

- (Cildiniz1s18a duyarliysa ve kolaylikla dékuntt veya alerjik reaksiyon
gosteriyorsa.

- Uygulama yapilacak bolgelerde enfeksiyon, egzama, yanik, kil folikulu
iltihab, acik yaralar, siyriklar, herpes simpleks, yara veya lezyon ve
hematomlar varsa.

- Uygulama yapilacak bolgelerden birinden son 3 hafta icinde ameliyat
olduysaniz.

- Cakanisiga duyarl epilepsi hastaliginiz varsa.

- Seker hastaliginiz, lupus eritematozus, porfiri veya konjestif kalp
yetmezliginiz varsa.

- Herhangi bir pithtilasma bozuklugunuz varsa.

Bagisiklik sistemini baskilayan bir hastalik (HIV enfeksiyonu ve AIDS de

dahil olmak Uzere) gecirdiyseniz.

Asagidaki ilaclardan herhangi birini kullaniyorsanmiz cihazi kesinlikle

kullanmayin:

- Alfa-Hidroksi Asitler (AHA), Beta-Hidroksi Asitler (BHA), topikal
isotretinoin ve azelaik asit ile cilt tedavisi gbrlyorsaniz veya son bir
hafta icinde boyle bir tedavi gordiyseniz.

- Son 6 ay icinde isotretinoin Accutane veya Roaccutane'in herhangi bir
formunu kullandiysaniz. Bu tedavi, cildin ciziklere, yaralara ve tahrise
karsi daha duyarli olmasina neden olabilir.

- Cildinistya duyarhligint azaltan agn kesiciler kullaniyorsaniz.

- Isiga duyarli hale getiren maddeler veya ilacglar aliyorsaniz ilacimzin
prospektustnu kontrol edin. Prospektuste foto-alerjik ve fototoksik
reaksiyonlara neden olabilecegi veya ilaci kullanirken glnesten
kacinmaniz gerektigi belirtiliyorsa cihaz kesinlikle kullanmayin.

- Her tedavi 6nce en az 1 haftalik temizlenme suresi gerektiren, cok
yogun aspirin kullanimi dahil, piht1 énleyici ilaglar aliyorsanz.

Bagisiklik sistemini baskilayan ilaclar aliyorsaniz.

Cihazi su bolgelerde kesinlikle kullanmayin:

- Yuz.

- Meme uclan, meme ucu ¢evresi, vajinal i¢ dudak, vajina, anus ve burun
delikleri ile kulaklann i¢ kisimlan.

- Erkekler cihaz testislerde ve yuzde kesinlikle kullanmamalidir.

- Silikon implantlar, kalp pili, cilt alti enjeksiyon portu (insulin dispenseri)
veya piercing gibi yapay 6gelerin Uzerinde veya cevresinde.

- Benlerdeg, cillerde, genis damarlarda, koyu pigmentli bolgelerde,
yaralarda ve cilt bozukluklannda doktorlara danmismadan kullanmayin.
Bu durum, ciltte yaniklara veya renk degisimine yol acabilir; bu da,
ciltle ilgili hastaliklann teshisini zorlastirabilir.
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Onemli

Tehlike

N

Uyan

- Sigil, dovme veya kalici makyaj Uzerinde. Bu durum ciltte yaniklara
veya renk degisimine yol acabilir.

- Uzun sure kalici deodorant kullandiginiz bolgelerde. Bu durum, cilt
reaksiyonlarina neden olabilir.

Cihazi, glineste yanmis, yakin zamanda bronzlasmis veya solaryum

uygulanmis cilt Gzerinde kesinlikle kullanmayin.

Not: Bu liste tiim olasiliklarn kapsayici nitelikte degildir. Cihazi kullanip

kullanamayacaginizdan emin degilseniz, bir doktora danismanizi

oOneririz.

Cihazi ve adaptoru kuru olarak saklayin.

Cihaz bozulursa, elektrik carpmasindan kagcinmak icin cihazin icindeki
parcalara dokunmayin.

Cihaza kesinlikle yabanci nesne sokmayin.

Bu cihaz, fiziksel, motor veya zihinsel becerileri gelismemis kisiler
tarafindan (cocuklar da dahil), kendilerinden sorumlu kisilerin nezareti
veya talimatlan disinda kullanilmamalidir.

KucUk cocuklann cihazla oynamalan engellenmelidir.

Cihaz, 15 yasindan kucuk ¢cocuklann kullanmasi icin tasarlanmanmstir.
15-18 yas arasi gencler, ebeveynlerinin veya ebeveyn gorevindeki
kimselerin izni ve/veya yardimiyla cihaz kullanabilir. 18 yasindaki ve daha
blyUk yastaki yetiskinler cihazi 6zgurce kullanabilir.

Cihazi kullanmadan 6nce her zaman kontrol edin. Cihaz veya adaptor
zarar gormusse kullanmayin. Zarar gormus bir parcayr mutlaka orijinaliyle
degistirin.

Adaptor icinde bir transformatér bulunur. Adaptéru kesip baska bir fisle
degistirmeyin, aksi takdirde cihazi kullanmak tehlikeli hale gelir.

UV filtresi veya 1sik penceresi kinlmissa, cihazi kullanmayin.
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Bu cihaz yikanamaz. Cihazi kesinlikle suya sokmayin ve musluk altinda
yikamayin.

Hijyenik nedenlerden dolayi, cihaz sadece bir kisi tarafindan
kullamlmalidir.

Cihaz1 yalnizca sizin cilt tipinize uygun ayarda kullanin. Cihazin énerilen
ayardan daha yuksek bir ayarda kullamlmasi, cilt reaksiyonu ve yan etki
tehlikesini arttinr.

Bu cihaz1 yalnizca kullanim amacina uygun olarak ve kullanim
kilavuzunda gosterildigi gibi kullamn.

Cihaz1 temizlemek icin kesinlikle basincl hava, ovalama bezleri, benzin
veya aseton gibi asindirici temizlik Grdnleri ya da zarar verici sivilar
kullanmayin.

Cihaz1 kontrol veya onanm icin her zaman yetkili bir Philips servis
merkezine géonderin. Kalifiye olmayan kisilerce onanm yapilmasi kullanici
agisindan ¢ok riskli durumlara yol acabilir.

Elektromanyetik alanlar (EMF)

Bu Philips cihazi, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin gecerli tim
standartlara ve duzenlemelere uygundur.

IPL nasil gallslr?

| =

IPL teknolojisiyle, cilde nazik 1sik atimlan uygulanir ve kil kokleri
tarafindan emilir. TUyler ne kadar koyu renk olursa, 151k atimlan o kadar iyi
emilir.

Isik atim, tuy folikulunun dinlenme asamasina ge¢mesini saglar. Sonug
olarak, tuyler dogal yolla dokulur ve tly uzamasi engellenerek cildinizde
surekli ipeksi purtizsuzluk saglannms olur.
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Ty buyUmesi dongusu, farkl asamalardan olusur. IPL teknolojisi, yalnizca
thy blUyume asamasindayken etkili olur. Tum tayler ayni anda buyume
asamasinda olmayabilir. Bu nedenle, tum tuylerin buyUume asamasindayken
verimli bir sekilde uygulamadan ge¢cmesi icin 8 haftalik bir uygulama sureci
ve onu takiben roétus yapilmasin éneriyoruz.

Not: Lumea ile uygulama, tiyleriniz agik sar, san veya kizilsa etkili
olmayacaktir; cuinki acik renk tuyler yeteri kadar 1stk ememez. Asagida,
Lumea’'nin uygun ve etkili olabilecegi tiy renklerini gorebilirsiniz.

Uygun vicut tuyl renkleri

00 & &

Uygulamadan beklenebilecekler

ilk kullanimdan hemen sonra

ilk uygulamadan sonra, tuylerin dokulmesi 1-2 hafta surebilir. Baslangic
uygulamalann takip eden ilk haftalarda, hala baz tuylerin uzadigin
goreceksiniz. Bunlar, ilk uygulamalann yapildigr sirada blUyUme asamasinda
olmayan tuylerdir.

2-3 uygulamadan sonra

2-3 uygulamadan sonra, tly uzamasinda gozle gorulur bir fark olacaktir.
Ancak, tum tuylerin etkili olarak uygulamadan gecmesi icin, dnerilen
uygulama programina uygun olarak devam etmek dnemlidir.

4-5 uygulamadan sonra

4-5 uygulamadan sonra, Lumea ile uygulama yaptigimz bolgelerdeki tuy
uzamasinda 6nemli 6lcude bir fark olacaktir. TUy yogunlugundaki azalma da
gozle gorulebilir. Bu olumlu sonucu koruyabilmek icin sik sik rotus yaparak
(her 4-8 haftada bir) uygulamay: strdarun.
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Bronzlasma onerisi

Dogal veya yapay glnes 1s181yla bronzlasma

Bronzlasmak amaciyla cildinizi isteyerek dogal veya yapay glnes i1s1€ina

maruz birakmak cildinizin hassasiyetini ve rengini etkiler. Bu yuzden,

asagidaki hususlar oldukca 6nemlidir

- Her uygulamadan sonra, bronzlasmadan 6nce en az 48 saat bekleyin. 48

. saat doldugunda da, cildinizde uygulamadan kaynakl kirmizilik

olmadigindan emin olun.

- Cildiniz uygulamayi takip eden 48 saat icinde bronzlasmak amaciyla
olmasa dahi glnese maruz kalacaksa, uygulama yaptiginiz bolgelerde
SPF 50+ guines kremi kullanin. Bu streden sonra iki hafta boyunca SPF
30+ glnes kremi kullanabilirsiniz.

- Bronzlasmadan sonra Lumea kullanmak i¢in en az 2 hafta bekleyin.
Uygun 1sik yogunlugu ayanni belirlemek icin bir cilt testi gerceklestirin.

- Lumea'yi glnesten yanmis bolgelerde kullanmayin.

Not: Rastgele veya dolayli olarak giinese maruz kalmak, bronzlasma
sinifina girmez.

Krem kullanarak bronzlasma

Yapay bronzlastirma losyonu kullandiysaniz, cihazi kullanmadan énce
yapay bronzlugun tamamen gecmesini bekleyin.

Lumea'yi kullanmadan once

Cildinizde 6n hazirlik

Lumea'y1 kullanmadan 6nce, cildinizde 6n hazirlik yapmak icin cildinizin
yUzeyindeki tuylerden kurtulmalisinmiz. Boylece, verimli bir uygulama icin 1sik,
cilt yazeyinin altinda kalan tuy kisimlan tarafindan emilebilir. TUyleri
tiraslayabilir, kisaltabilir, epilatér veya agda kullanabilirsiniz. Kimyasallar cilt
reaksiyonlarnna neden olabileceginden tuy dokuct kremler kullanmayin.

Agda yapmayi tercih ederseniz, cildinizin dinlenmesi icin Lumea'yi
kullanmadan énce lUtfen 24 saat bekleyin. Cildinizin tum agda
kalintilanndan anndinldigindan emin olmak icin uygulamadan 6nce dusa

\‘ girmenizi éneririz.

= 1 Lumeaile uygulama yapmak istediginiz bolgelerde 6n hazirlik yapin.
2 (Cildinizi temizleyin ve tuylerden ve yagh maddelerden annip tamamen
kuru oldugundan emin olun.
‘ Not: Genellikle 4-5 uygulamadan sonra tiylerin uzamasi durur ve

uzama durduktan sonra cihazi kullanmak icin 6n hazirlik yapmaniza
gerek kalmaz.
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Cilt testi

Lumea'yiilk kez kullandiginizda veya yakin zamanda bronzlastiysaniz,
uygulama yapilacak her bolgede bir cilt testi gerceklestirin. Cilt testi,
cildinizin uygulamaya verecegi reaksiyonu gérmek ve her bir vicut kismiicin
uygun 1sik yogunlugunu belirlemek icindir.

1 Uygulama yapmayi dustndlglnuz bolgenin yakininda bir bolge secin.

2 Cihazi agin. 1. ayan sectiginizden emin olun.

3 Cihaz cildinize yapistinn ve 1sik gdndermek icin 1sik atimi dugmesine
basin.

4 (Cihaz, uygulama yapilacak bir sonraki bolgeye dogru cildiniz Uzerinde
kaydinn.

5 Ayan bir duzey artinp 1s1k atimi yapin ve cihaz bir sonraki bolgeye
kaydinn. Ayniislemi tium dizeylerde, cilt tipiniz icin dnerilen araliktan
ctkmadan deneyin.

6 Cilt testinden sonra, 24 saat bekleyin ve cildinizde herhangi bir reaksiyon
olup olmadigini kontrol edin. Eger cildiniz reaksiyon gdsterirse, bir sonraki
kullamimda, cildinizin reaksiyon gostermedigi en yUksek ayarda uygulama
yapin.

Philips Lumea Kullanim

Yerlestirme ve ¢cikarma

Aparati yerlestirmek icin, 151k penceresine oturtun.

Aparati cikarmak icin, 151k penceresinden disan ¢ekin.

Vs
C=
i

Dogru 151k yogunlugunun secilmesi
Lumea, 5 farkli1sik yogunlugu sunar. Cilt tipinize ve rahat uygulama
yaptiginiz diizeye baglh olarak, dogru 1sik yogunlugu ayanni secebilirsiniz.
1 Dogru ayan se¢cmek icin asagidaki tablodan yararlanabilirsiniz.
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2 Isik yogunlugunu ayarlamak icin, istediginiz ayan secmek icin
acma/kapama dugmesine bir veya bir kag kez basin. ilgili yogunluk 1sig1
beyaz renkte yanar.

3 Lumea asla aci vermemelidir. Bir rahatsizlik hissederseniz, 151k yogunlugu
ayarnni azaltin.

4 Yakin zamanda bronzlastiktan sonra, uygun 1sik yogunlugu ayarnni
belirlemek icin bir cilt testi gerceklestirin.

Cilt tonu Isik yogunlugu ayan

Beyaz: Cildiniz her zaman 4/5
glneste yanar, asla
bronzlasmazsinz.

Bej: Kolayca guneste yanarsiniz,  4/5
minimum duzeyde
bronzlasirsiniz.

Acik kahverengi: Kolayca 4/5
glneste yanarsiniz, yavasca acik
kahverengi bir tonda

bronzlasirsiniz.

Orta kahverengi: Nadiren 3/4
glineste yanarsiniz, kolayca
bronzlasirsiniz.

Koyu kahverengi: Nadiren Cihazi kullanamazsiniz
glineste yanarsiniz, cok kolay
bronzlasirsiniz.

\

Kahverengimsi siyah ve daha Cihaz1 kullanamazsiniz
koyu kahverengi: Nadiren veya

asla guneste yanmazsiniz, cok

koyu bronzlasirsiniz.

o0 @

Not: Cildiniz, farkl glinlerde/durumlarda, bircok sebepten dolay farkli
tepki verebilir.

Cihazin kullanimi

1 Kullanmadan énce aparati ve 151k penceresini temizleyin.
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5

KucgUk fisi cihaza takin ve adaptoru de prize takin.,
Cihazi agin ve cildinizin tonu icin dogru olan 1sik yogunlugunu secin.

Cihaz1, aparat ve entegre guvenlik sistemi cildinize temas edecek
sekilde 90° derecelik bir agiyla cildinize yerlestirin.

Entegre glvenlik sistemi, cihazin cilt temasi olmadan istemsiz olarak 151k
atimi uygulamasini énler.

Cihazi sikica cildinize bastirarak cilt temasinin saglam oldugundan emin
olun. Cihazin arka kismindaki 151k atimina hazir' isiginin yesil renkte
yanmasi uygulamaya devam edebileceginiz anlamina gelir.

Isik gdndermek icin 15tk atimi dugmesine basin. Isik atimindan
kaynaklanan bir sicaklik hissedeceksiniz.

Not:Cihaz tarafindan Uretilen 1sik gozleriniz icin zararsizdir. Kullanim
sirasinda koruyucu gozluk takmaniz gerekmez. Cihazi iyi aydinlatilan bir
odada kullanin. Boylece, 151k gdzleriniz icin daha az kamastirnc olur.

Cihazi, uygulama yapilacak bir sonraki bolgeye yerlestirin. Her 1s1k
atimindan sonra, cihazin bir sonraki 1sik atimi icin hazir olmasi yaklasik 3,5
saniye alir. 'Isik atimina hazir' 15181 yandiginda tekrar 1sik gbnderebilirsiniz.

Her bolgede uygulama yaptiginizdan emin olmak icin, 1s1k atimlarin
birbirine yakin tutun. Etkin 151k sadece 151k penceresinden gelir. Bu ylzden
bir miktar cakisma olmalidir. Bununla birlikte, ayni bolgeye sadece bir kez
151k gonderdiginizden emin olun. Ayni bolgeye iki defa 1sik atimi yapmak,
uygulamanin verimliligini artirmadig gibi cilt reaksiyonu tehlikesini arttinr.
Uygulama bittikten sonra agma/kapama dugmesini 2 saniye boyunca
basili tutarak cihazi kapatin.
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iki uygulama modu: Bastir ve Isik Gonder / Kaydir ve Isik Gon

der

Philips Lumea cihazinmzin, farkl vicut bolgelerinde daha uygun bir kullamm

saglamak amaciyla iki uygulama modu vardir:

- Bastir ve Isik Gonder modu diz ve koltuk altlan gibi kuctk ve kiviiml
bolgeler icin idealdir. Tek bir1sik gdndermek icin 151k atimi dugmesine
basmaniz yeterlidir.

- Kaydir ve Isik Gonder modu, bacaklar gibi daha genis bolgelerde kullanim
icin daha uygundur. Cihaz cildiniz Uzerinde kaydinrken, 151k atimi
dugmesini basili tutarak pes pese birkac 1sik atimi yapabilirsiniz.

Onerilen tedavi programi

Baslangi¢c asamasi
ilk 4-5 uygulama icin, Philips Lumea cihazini, tum tuylerde uygulama
yapildigindan emin olmak icin iki haftada bir kullanmanzi dneririz.

Start1 2 34 56 7 8

Rotus asamasi

Baslangic uygulama asamasindan (4-5 uygulama) sonra, tuylerin yeniden
uzadigini gordukee, 4-8 haftada bir rotus uygulamalan yapmanizi éneririz.
Bunun amaci, bu olumlu sonucu korumak ve ciltteki puartzsuzlugun tadin
aylarca ¢ikarabilmenizdir. Uygulamalar arasindaki sure, kisideki tly uzama

9101112131415 16 hizina ve farkl vacut bolgelerine gore degisiklik gbsterebilir.
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Her bolge icin uygulama suresi

Kullanim sonrasi

Sik gorllen cilt reaksiyonlan

Cildinizde hafif kizankliklar ve/veya karincalanma, ignelenme veya sicaklik
gozlemlenebilir. Bu reaksiyon son derece zararsizdir ve kisa surede yok olur.

Ciltte kuruluk ve kasinma, tirasin veya tiras ve 1sik uygulamasi
kombinasyonunun bir sonucu olarak gorulebilir. Bélgeyi bir buz torbasi veya
1slak yUz beziyle kontrol altina alabilirsiniz. Kuruluk devam ederse, o alana
uygulamadan 24 saat sonra kokusuz nemlendirici uygulayabilirsiniz.
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Uygulama sonrasi bakim

Kullanim sonrasinda, uygulama yapilan bolgelerde glvenle losyon, krem,
deodorant, nemlendirici veya kozmetik Urunler kullanabilirsiniz. Uygulama
sonrasinda ciltte tahris veya kizanklik yasarsaniz, cildinize bir Grin
uygulamadan 6nce bunlar gecene kadar bekleyin. Cildinize bir Grun
uyguladiktan sonra ciltte tahris veya kizanklik yasarsaniz, bu bolgeyi
Uranden suyla anndinn.

Temizlik ve saklama

1 Kullamimdan sonra, cihazi kapatin, prizden ¢ikann ve sogumaya birakin.
2 Aparati gkann.

3 Asagida belirtilen parcalan temizlemek icin cihazla birlikte verilen
yumusak bezi birka¢ damla suyla nemlendirip kullanin:
151k penceresi
- aparatin dis yuzeyi
- aparatin icindeki reflektor
4 Tum parcalan acik alanda tamamen kurumaya birakin.
5 Cihazi kuru ve tozsuz bir ortamda ve 0°C - 60°C sicaklikta saklayin.

Garanti ve destek

Bilgi veya destege ihtiyac duyarsaniz, lUtfen www.philips.com/support
adresini ziyaret edin veya dunya ¢apinda garanti kitapgigint okuyun.

Geri donlisim

- Busimge, bu Grinun normal evsel atiklarla birlikte atilmamasi gerektigi
anlamina gelir (2012/19/EU).

- Elektrikli ve elektronik urunlerin ayn olarak toplanmasina iliskin tGlkenizde
yurarlukte olan yonetmeliklere uyun. imha isleminin dogru sekilde
yapilmasi ¢evreyi ve insan sagligini olumsuz etkileyecek sonuclann
onlenmesine yardimci olur.

Teknik ozellikler

Nominal gerilim 100V-240V
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Nominal frekans 50Hz-60Hz
Nominal giris 36W
Elektrik sokuna karst koruma Simif Il

Koruma orani

IP 30 (EN 60529)

Calisma kosullan

Sicaklik: +15°Ciile 35 °C

Bagil nem: %30 - %95

VUcut aparati spektrumu

>530Nm

Sorun giderme

Bu bolumde, cihazla ilgili en sik karsilasabileceginiz sorunlan ¢zetleyecegiz.
Sorunu asagida verilen bilgileri kullanarak ¢ozemiyorsaniz, sik sorulan
sorular listesi i¢in www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya
Ulkenizdeki Musteri Destek Merkezi ile iletisim kurun.

Sorun Olasi neden Cozim

Cihaz/adaptor kullanim Bu durum normaldir. Herhangi bir sey yapilmasi

sirasinda 1sinyor gerekmemektedir.

Aparati cildime temas Asir isinma korumasi Asirn isinma korumasi etkinlestikten sonra
ettirdigimde "1s1k atimina etkinlesmistir. fan hala calisiyor. Cihazi kapatmayin,

hazir' 15181 yanmiyor, ancak
sogutma fani calisiyor.

ancak kullanmaya devam etmeden
once cihazi yaklasik 15 dakika sogumaya

birakin.
'Isik atimina hazir' 15181 yesil ~ Cihazin sifirlanmasi Cihaz sifirlamak icin, cihazi kapatip tekrar
yaniyor, ancak 1sik atimi gerekmektedir. agin.
dugmesine bastigimda
cihaz 1sik gondermiyor.
Isik yogunlugu ayarlanm Cihazin sifirlanmasi Cihaz1 sifirlamak icin, cihazi kapatip tekrar
artiramiyorum veya gerekmektedir. agin.
azaltamiyorum/Tum
yogunluksiklan sirayla
yanip sénuyor
Cihazdan garip bir koku Aparat veya filtre Aparati dikkatle temizleyin.
geliyor. cam kirlenmistir.
Uygulama yapilacak Lumea'y1 kullanmadan 6nce cildinizde
bolgedeki thyler duzgln on hazirlik yapin.

sekilde temizlenmemistir. Bu
tuyler yanabilir ve kokuya
neden olabilir.
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Céziim

Uygulama sirasinda cilt
normalden daha hassas
oluyor/Cihazi kullanirken
dayanilmaz bir aci
hissediyorum.

Kullandigimz 1sik yogunlugu
ayarn ¢ok yuksek.

Dogruisik yogunlugu ayarnni secip
secmediginizi kontrol edin. Gerekiyorsa,
dusuk bir ayar secin.

Uygulama yapilacak
bolgelerdeki tuyler duzgun
sekilde temizlenmemistir.

Lumea'y1 kullanmadan 6nce cildinizde
on hazirbik yapin.

Isik cikis penceresindeki UV
filtresi bozuk.

UV filtresi bozuksa, cihazi artik
kullanmayin. Ulkenizdeki MUsteri Destek
Merkezi'ne, Philips bayinize veya bir
Philips servis merkezine basvurun.

Cihazin kullammimin uygun
olmadigi bir alanda uygulama
yaptiniz. Uygulama bu cilt
rengi icin uygun degildir

Cihaz1 asagidaki bolgelerde kesinlikle
kullanmayin: yUz, vajinal i¢ dudak, anus,
meme uclan, meme ucu cevresi,
dudaklar, burun delikleri ve kulaklann ig
kismi, g6z ve kas cevresi. Erkekler cihazi
yUz, boyun veya testis bolgesinde
kullanmamalidir.

Cihaz cildiniz icin uygun
degildir.

Cildiniz, cilt tipi VI veya V sinifina
giriyorsa, kahverengimsi siyah veya daha
koyu bir cilt rengine sahipseniz, cihaz
kullanmayin.

Uygulamadan sonra olusan
cilt reaksiyonu normalden
uzun suruyor.

Cildiniz icin cok yuksek bir 151k
yogunlugu ayan
kullaniyorsunuz.

Bir sonraki uygulamada daha dusuk bir
15tk yogunlugu secin. 'Philips Lumea'nin
Kullanilmast’ bolumunde 'Dogru 151k

yogunlugunun secilmesi' kismina bakin.

Uygulama sonuclan
memnun edici degil.

Cildiniz icin ¢ok dusuk bir 151k
yogunlugu ayan
kullanmyorsunuz.

Sonraki uygulamada daha yuksek bir
ayar segin.

Onceden uygulama yaptiginiz
bir bolgeye komsu bir
bolgeye 151k gdndermediniz.

Isik atimlanni birbirine yakin tutmamz
gerekmektedir.

Cihaz vucut tayU renginizde
etkili sonug vermiyor.

TUy renginiz acik san, san veya kizilsa,
uygulama etkili olmayacaktir.

Cihaz1 6nerildigi kadar sik
kullanmiyor olabilirsiniz.

TUm tuyleri basanyla temizlemek icin,
onerilen uygulama programin takip
etmenizi tavsiye ederiz. Uygulamalar
arasindaki sureyi kisaltabilirsiniz, ancak iki
haftada bir kereden daha fazla uygulama
yapmayin.

IPL tedavisine daha yavas
yanit veriyor olabilirsiniz.

Bu sure i¢inde tuyler azalacagindan,
cihazi en az 6 ay boyunca kullanmaya
devam edin.

VUcut aparatimda entegre
cam/filtre/pencere yok.

Bu durum normaldir.

VUcut aparatinda cam/filtre/pencere
yoktur.
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Bienvenidas

Bienvenidas al mundo de la belleza de Lumea. Esta a solo unas semanas de
tener una piel suave como la seda.

Philips Lumea utiliza la tecnologia de luz pulsada intensa (IPL, Intense
Pulsed Light), conocida como uno de los méetodos mas efectivos para
prevenir de forma continua el crecimiento del vello. Junto con la
cooperacion de dermatologos autorizados adaptamos esta tecnologia
basada en la luz, la cual se utilizaba originalmente en los salones de belleza,
para poder utilizarla de forma facil y eficaz en la seguridad de su hogar.
Philips Lumea es suave y ofrece un tratamiento practico y eficaz en el que
puede usar la intensidad de luz que le resulte tolerable. Al fin el vello no
deseado es cosa del pasado. Disfrute la sensacion de estar libre del vello,
de verse y sentirse espléndida cada dia.

Para aprovechar al maximo la asistencia que Philips ofrece, registre el
producto en www.philips.com/welcome. Para obtener mas informacion,
visite www.philips.com/lumea donde encontrara consejos de nuestros
expertos, videos explicativos y preguntas frecuentes. Asi podra aprovechar
al maximo su Lumea.

Descripcidon general del dispositivo

Ventanilla de salida de luz con filtro UV integrado
Accesorio para el cuerpo

Reflector en el interior del accesorio
Sistema de seguridad integrado
Contactos electronicos

Boton de emision de pulsos de luz
Apertura para contactos electronicos
Boton de encendido y apagado
Luces marcadoras de intensidad (1- 5)
10 Luz de "listo para emision de pulso”

1 Rejillas de ventilacion

12 Tomacorriente del dispositivo

13 Adaptador

14 Clavija pequena

OCoOo~NOYUTA~WN —

¢Para quiénes no esta recomendado el uso de Lu
mea? Contraindicaciones

- No use el dispositivo si tiene piel del tipo V y VI (casi nunca o nunca se
guema con el sol, bronceado muy oscuro). En este caso, corre un alto
riesgo de que se manifiesten reacciones en la piel, como
hiperpigmentacion e hipopigmentacion, enrojecimiento severo o

guemaduras.

Espanol Latino
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No use el dispositivo si esta embarazada o en periodo de lactancia ya
que el dispositivo no se ha probado en mujeres embarazadas o en
periodo de lactancia.

Nunca utilice el dispositivo si padece cualquiera de las siguientes

enfermedades:

- sipadece alguna enfermedad de la piel, como cancer de piel, si tiene
antecedentes de cancer de piel o cualquier otro tipo de cancer
localizado en las zonas que se van a tratar;

- sitiene lesiones precancerigenas o varios lunares atipicos en las
zonas que se van a tratar;

- sitiene antecedentes de trastorno del colageno, inclusive si es
propenso a la formacion de cicatrices queloides o sufre de mala
cicatrizacion de las heridas;

- sitiene antecedentes de trastorno vascular, como la presencia de
venas varicosas o ectasia vascular en las zonas que se van a tratar;

- sisu piel es sensible a la luz y le aparecen con facilidad reacciones
alérgicas o erupciones;

- sitiene infecciones, eccemas, quemaduras, inflamacion de foliculos
pilosos, laceraciones abiertas, abrasiones, herpes simple, heridas o
lesiones y hematomas en las zonas que se van a tratar;

- siha tenido alguna operacion en alguna de las zonas que se van a
tratar en las ultimas tres semanas.

- sipadece de epilepsia con sensibilidad a la luz parpadeante;

- sipadece de diabetes, lupus eritematoso, porfiria 0 una enfermedad
cardiaca congestiva;

- sisufre algun trastorno hemorragico;

si tiene antecedentes de enfermedad inmunosupresora (incluye la

infeccion por VIH o SIDA).

Nunca utilice el dispositivo si esta tomando alguna de las siguientes

medicaciones:

- siactualmente se esta tratando la piel o si recientemente se ha
tratado la piel en la ultima semana con alfahidroxiacidos (AHA),
betahidroxiacidos (BHA), isotretinoina tépica y acido azelaico;

- sihatomado algun tipo de isotretinoina, como Accutane o
Roaccutane, en los ultimos seis meses. Es posible que la piel sea mas
susceptible a laceraciones, heridas e irritaciones debido a este
tratamiento.

- Sitoma analgésicos que reducen la sensibilidad de la piel al calor.

- Sitoma medicacion o componentes fotosensibles, consulte el
prospecto del medicamento y no use nunca el dispositivo si se indica
gue puede causar reacciones fotoalérgicas, fototdxicas o si tiene que
evitar la luz solar durante el tratamiento con esta medicacion.

- Sitoma anticoagulantes, inclusive si toma aspirinas de forma
sistematica, sin que pueda suspender la medicacion durante un
minimo de una semana antes de cada tratamiento.

Si toma medicamentos inmunosupresores.

Nunca utilice el dispositivo en las siguientes zonas:

- Sobre el rostro.

- en los pezones, las areolas, los labios menores, la vagina, el ano, el
interior de los orificios nasales y las orejas.



80 Espanol Latino

Importante

Peligro

AN

Advertencia

- Los hombres no deben utilizarlo en el escroto ni en la cara.

- Sobre o cerca de algun implante artificial de silicona, marcapasos, vias
de inyeccion subcutdneas (dosificadores de insulina) o piercings.

- Enlos lunares, pecas, venas varicosas, zonas de pigmentacion mas
oscura, cicatrices, anomalias de la piel sin consultar antes con su
doctor. Este tratamiento podria ocasionar quemaduras y un cambio
en el color de la piel. Esto causa que sea potencialmente mas dificil
detectar enfermedades relacionadas con la piel.

- Enverrugas, tatuajes o maquillaje permanente. Este tratamiento
podria ocasionar guemaduras y un cambio en el color de la piel.

- En zonas donde use desodorantes de accion prolongada. Este
tratamiento podria ocasionar reacciones cutaneas.

No utilice nunca el dispositivo sobre piel con quemaduras solares, piel

recientemente bronceada ni piel con autobronceante.

Nota: Esta lista no es exhaustiva. Si no tiene la certeza de poder utilizar
el dispositivo, le aconsejamos que lo consulte con un médico.

Mantenga el dispositivo y el adaptador siempre secos.

Si el dispositivo se rompe, no toque ninguna pieza interior para evitar una
descarga eléctrica.

Nunca inserte ningun objeto en el aparato.

Las personas (inclusive ninos) con capacidades fisicas, psiquicas o
sensoriales reducidas no deben usar este dispositivo, a menos que una
persona responsable de su seguridad los supervise o les haya dado
instrucciones sobre el uso del dispositivo.

Debe asegurarse de gue los ninos no jueguen con este dispositivo.

El uso del dispositivo no esta destinado a ninos menores de 15 anos. Los
adolescentes de entre 15 y 18 anos pueden usar el dispositivo con el
consentimiento o ayuda de sus padres o tutores que ejerzan
responsabilidad parental. Los adultos mayores de 18 anos pueden usar
el dispositivo libremente.

Revise siempre el aparato antes de utilizarlo. No utilice el dispositivo ni el
adaptador si estan danados. Sustituya siempre una pieza danada con un
repuesto original.
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- El adaptador contiene un transformador. No corte el adaptador para
sustituirlo por otro enchufe, ya que podria provocar situaciones de
peligro.

- No utilice el dispositivo si el filtro UV de la ventanilla de salida de luz esta
roto.

Precauciones

- Eldispositivo no es lavable. No sumerja nunca el dispositivo en agua ni lo
enjuague debajo de la canilla.

- Por razones de higiene, una sola persona deberia usar el dispositivo.

Utilice el dispositivo solo con el ajuste adecuado para su tipo de piel. La

utilizacion del mismo con ajustes mas altos que los recomendados

puede aumentar el riesgo de reacciones cutaneas y efectos secundarios.

- Ultilice el dispositivo solo para el uso al que esta destinado como se
indica en el manual de usuario.

- Nunca utilice aire comprimido, estropajos, agentes de limpieza abrasivos
ni liquidos agresivos, como gasolina o acetona, para limpiar el
dispositivo.

- Lleve siempre el dispositivo a un centro de servicio autorizado por Philips
para su revisacion o reparacion. La reparacion realizada por personas no
calificadas puede causar una situacion extremadamente peligrosa para
el usuario.

Campos electromagnéticos (CEM)

Este dispositivo de Philips cumple con todas las normas y regulaciones
aplicables sobre la exposicion a campos electromagnéticos.

Coémo func10na la luz pulsada intensa (IPL)

Con la tecnologia IPL, se aplican suaves pulsos de luz a la piel que son
también absorbidos por las raices. Cuanto mas oscuro es el vello, mas
absorbe los pulsos de luz.

Los pulsos de luz estimulan al foliculo piloso para que entre en una fase de
reposo. Como consecuencia, el vello desaparece naturalmente y se evita el
crecimiento, dejando siempre la piel suave como la seda.
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El ciclo de crecimiento del vello consta de diferentes etapas. La tecnologia
IPL solo es efectiva cuando el vello se encuentra en su etapa de
crecimiento. No todos los vellos se encuentran en la fase de crecimiento al
mismo tiempo. Es por eso que recomendamos un programa de 8 semanas
de tratamiento seguido de retoques para asegurarse de que todo el vello se
trate de manera efectiva en su etapa de crecimiento.

Nota: El tratamiento con Lumea no es efectivo si tiene vello rubio claro o
rubio, esto porqgue el vello claro no absorbe una cantidad suficiente de luz.
A continuacion puede ver los colores de vello en los que Lumea funciona
de manera adecuada y efectiva.

Colores de vello corporal adecuados

Expectativas

00 & &

Inmediatamente después del primer tratamiento

Después del primer tratamiento, el vello puede tardar entre 1y 2 semanas
en desprenderse. En las primeras semanas luego del primer tratamiento,
todavia se observa vello en crecimiento. Este suele ser vello que no estaba
en su etapa de crecimiento durante el primer tratamiento.

Después de 2 o 3 tratamientos

Después de 2 o 3 tratamientos, deberia notar una reduccion visible en el
crecimiento del vello. Sin embargo, para tratar de forma efectiva todo el
vello, es importante mantener el tratamiento de acuerdo al programa
recomendado.

Después de 4 o 5 tratamientos

Después de 4 a 5 tratamientos, deberia notar una reduccion visible en el
crecimiento del vello en las areas donde aplicd Lumea. También deberia ser
visible la reduccion de la densidad del vello. Continte el tratamiento con
retoques frecuentes (cada 4 u 8 semanas) para mantener el resultado.
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Consejos de bronceado

Bronceado con luz solar natural o artificial

La exposicion intencional de la piel a la luz solar natural o artificial para
broncearse influye en la sensibilidad y el color de la piel. Por lo tanto, la
siguiente informacion es muy importante.

- Espere al menos 48 horas después de cada tratamiento para broncearse.
Aun transcurridas las 48 horas, asegurese de que la piel tratada no
muestre enrojecimiento causado por el tratamiento.

- En caso de exposicion de la piel a la luz solar (sin bronceado intencional)
en las 48 horas siguientes al tratamiento, use bloqueador solar factor 50
o mayor en las zonas tratadas. Luego de este periodo, puede usar
blogueador solar factor 30 o mayor por dos semanas.

- Espere al menos 2 semanas después de broncearse para usar Lumea.
Realice una prueba de piel para determinar el nivel de intensidad de la
luz apropiado.

- No utilice Lumea en zonas del cuerpo quemadas por el sol.

Nota: La exposicion al sol indirecta u ocasional no se considera como
broncearse.

Bronceado con cremas

Si ha utilizado una locion autobronceante, espere hasta que el bronceado
artificial haya desaparecido completamente antes de utilizar el dispositivo.

Antes de usar Lumea

Preparacion de la piel

-

=

.

Antes de usar Lumea, debe realizar un tratamiento previo de la piel sacando
el vello de la superficie de la misma. Esto permite que las partes del vello
gue se encuentran debajo de la piel absorban la luz y que el tratamiento
sea eficaz. Puede afeitarlos, recortarlos, depilarlos o sacarlos con cera. No
utilice cremas depilatorias, ya que los quimicos pueden causar reacciones
en la piel.

Si decide usar cera, espere 24 horas antes de utilizar Lumea para dejar
descansar la piel. Sugerimos tomar una ducha antes del tratamiento para
asegurarse de quitar todos los posibles restos de cera de la piel.
1 Prepare las zonas que quiere tratar con Lumea.
2 Limpie la piel y asegUrese de que esté libre de vello, sustancias aceitosas
y esté totalmente seca.
Nota: Cuando el vello deja de crecer, generalmente tras 4 o 5 sesiones,

ya no tendra que realizar un tratamiento previo de la piel antes de usar
el dispositivo.
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Prueba de piel

Cuando use Lumea por primera vez o luego de broncearse, realice una
prueba de piel en cada zona donde aplicara el tratamiento. La prueba de
piel es necesaria para controlar la reaccion de la piel al tratamiento y para
determinar el ajuste correcto de la intensidad de la luz para cada zona del
cuerpo.

1
2
3

Escoja una zona cercana al area que va a tratar.

Encienda el dispositivo. Seleccione el ajuste de intensidad 1.

Cologue el dispositivo sobre la piel y presione el botdn de emision de
pulsos para generar un pulso.

Deslice el dispositivo sobre la piel hasta la siguiente zona a tratar.
Aumente 1 punto la intensidad, emita un pulso y deslice el dispositivo a
la siguiente zona. Repita este paso con las diferentes intensidades
dentro de las recomendadas para su tipo de piel.

Luego de la prueba de piel, espere 24 horas y verifique si su piel muestra
alguna reaccion. Si su piel muestra alguna reaccion, elija el ajuste de
mayor intensidad que no le haya provocado ninguna reaccion luego de
la aplicacion.

Uso de la Philips Lumea

Colocacion y extraccion

Para colocar el accesorio, simplemente insértelo en la ventanilla de salida
de luz.

Para quitar el accesorio, tire de este hasta extraerlo de la luz de pulsos.

Vs
C=
i

Seleccione el nivel adecuado de intensidad de luz

Lumea posee 5 intensidades de luz diferentes. Dependiendo de su tipo de
piel y del nivel de intensidad de la luz que le sea comodo, puede
seleccionar el ajuste de intensidad de luz adecuado.

1

Consulte la siguiente tabla para seleccionar el ajuste adecuado.



Tipo de piel
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2 Para ajustar el nivel de intensidad de la luz, pulse el boton de
encendido/apagado hasta alcanzar al ajuste que desee. La luz de
intensidad correspondiente queda encendida en color blanco.

3 Lumea nunca deberia provocar dolor. Reduzca el ajuste de intensidad de
la luz si experimenta molestias.

4 Realice una prueba de piel luego de broncearse para determinar el
ajuste de intensidad de luz adecuado.

Tono de piel Ajuste de intensidad de luz

Blanca: siempre se quema con 4/5
el sol, nunca se broncea.

Beige: se quema con facilidad 4/5
con el sol, se broncea
minimamente.

Morena clara: se guema con 4/5
facilidad con el sol, se broncea
lentamente a un color de piel
morena clara.

Morena media: casi nunca se 3/4
guema con el sol, se broncea
con facilidad.

Morena oscura: casi nunca se No puede usar el dispositivo
guema con el sol, se broncea
con gran facilidad.

i

Marrén oscura o mas morena: No puede usar el dispositivo
casi nunca o nunca se quema

con el sol, bronceado muy

0OSCUro.
Nota: Su piel puede reaccionar de manera diferente segun el dia o la
ocasion debido a muchas razones.

Manejo del dispositivo

1 Antes de usar el producto, limpie los accesorios y la ventanilla de salida
de luz.
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2 Conecte el enchufe pequeno en el dispositivo y enchufe el adaptador al
tomacorriente de pared.

3 Encienda el dispositivo y seleccione la intensidad de la luz adecuada
para su tono de piel.

4 Cologue el dispositivo en un angulo de 90° sobre la piel de modo que el
V accesorio y el sistema de seguridad integrado estén en contacto con la

J piel.

El sistema de seguridad integrado evita que se produzcan pulsos de luz
accidentales sin contacto con la piel.

la parte posterior del dispositivo se enciende en color verde para indicar
gue puede continuar con el tratamiento.

5 Presione el dispositivo con firmeza sobre la piel para asegurarse de que
\ //‘ haya un buen contacto. La luz de "listo para emision de pulso” situada en

6 Pulse el botdon de emision de pulsos de luz para generar un pulso. Puede
experimentar una sensacion calida causada por el pulso emitido.
Nota:La luz que emite el dispositivo no dana los ojos. No es necesario
usar gafas protectoras durante la aplicacion. Utilice el dispositivo en una
habitacion bien iluminada para que la luz no moleste a los ojos.

7 Cologue el dispositivo sobre la siguiente zona a tratar. Luego de cada
pulso, el dispositivo tarda hasta 3,5 segundos antes de estar listo para
emitir un nuevo pulso. Puede emitir un pulso cuando la luz de "listo para
emision de pulso” se enciende nuevamente.

8 Para asegurarse de que todas las zonas se hayan tratado, emita pulsos
uno cerca del otro. La luz efectiva solo se emite por la ventanilla de
salida de luz, por lo que deberia haber una cierta superposicion. Sin
embargo, asegurese de no emitir pulsos sobre la misma zona mas de una
vez. Emitir pulsos en la misma zona dos veces no mejora la eficacia del
tratamiento, sino que aumenta el riesgo de reacciones cutaneas.

9 Cuando haya terminado el tratamiento, mantenga pulsado el botdn de
encendido/apagado durante 2 segundos para apagar el dispositivo.
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Dos modos de tratamiento: "Paso y pulso" y "deslizamiento

y pulso”

Philips Lumea tiene dos modos de tratamiento para un uso mas practico en

las diferentes zonas del cuerpo:

- Elmodo "Paso y pulso” es ideal para tratar zonas pequenas o con curvas
como las rodillas y las axilas. Simplemente presionar y soltar el boton de
emision de pulsos para generar un pulso.

- El modo de "Deslizamiento y pulso" proporciona un uso practico para
zonas mas grandes como las piernas. Mantenga presionado el boton de
emision de pulsos mientras desliza el dispositivo sobre la piel para emitir
varios pulsos consecutivos.

Programa de tratamiento sugerido

Fase inicial

Para los primeros 4 o 5 tratamientos, le sugerimos usar Philips Lumea una
vez cada cuatro semanas para asegurarse de que todo el vello reciba
tratamiento.

Startl 2 34 56 7 8

Fase de retoque

Luego de la fase inicial del tratamiento (4 o 5 tratamientos), sugerimos

retoques cada 4 u 8 semanas, cuando observe que el vello vuelve a crecer.

Esto sirve para mantener los resultados y disfrutar de una piel suave por

meses. El tiempo entre cada tratamiento puede variar seglin cuanto tarda el
910N 12131415 16 vello en volver a crecer y dependiendo de la zona del cuerpo seguin cada

persona.
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Duracioén del tratamiento para cada zona

Después del uso:

Reacciones comunes de la piel

Su piel puede mostrar un leve enrojecimiento y puede sentir un cosquilleo,
hormigueo o calor. Esta reaccion es absolutamente inofensiva y desaparece
rapidamente.

La piel podria quedar seca y con picazon a causa de afeitarse o por
combinar el afeitarse con el tratamiento con luz. Puede aliviar la zona con
hielo o con una toallita humeda. Si la sequedad persiste, puede aplicar una
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crema hidratante no perfumada en la zona tratada 24 horas después del
tratamiento.

Cuidado posterior al tratamiento

Luego del tratamiento, puede aplicarse lociones, cremas, desodorantes,
humectantes o cosméticos en las zonas tratadas de manera segura. Si
experimenta irritacion o enrojecimiento en la piel luego del tratamiento,
espere hasta que esta desaparezca antes de aplicar cualquier tipo de
producto en la piel. Si experimenta irritacion en la piel luego de aplicar un
producto sobre esta, enjuaguela con agua.

Limpieza y guardado
1 Después del uso, apague el dispositivo, desenchufelo y deje que se
enfrie.
2 Quite el accesorio.

3 Humedezca el pano suministrado con el dispositivo con unas gotas de

7\ agua vy utilicelo para limpiar las piezas siguientes:
SS - la ventanilla de salida de luz;
’ - la superficie exterior del accesorio
- el reflector en el interior del accesorio

Deje que todas las piezas se sequen por completo al aire.
Guarde el dispositivo en un lugar seco y sin polvo a una temperatura de
entre O °Cy 60 °C.

&
@

Garantia y asistencia

Si necesita informacion o asistencia, visite www.philips.com/support o lea
el folleto de garantia mundial que viene por separado.

Recycling
- Al final de la vida util, no tire el producto junto con los residuos

domeésticos habituales. Llévelo a un punto de recoleccion oficial para su
reciclado. Al hacerlo, ayuda a preservar el medioambiente.

Especificaciones técnicas

Voltaje nominal 100 V-240 V
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Frecuencia nominal 50 Hz-60 Hz

Entrada nominal 36 W

Proteccion contra descargas eléctricas Clase Il

indice de proteccion IP 30 (EN 60529)
Condiciones de funcionamiento Temperatura: +15 °C a 35 °C

Humedad relativa: 30 % a 95 %

Espectro del accesorio para el cuerpo >530 nm

Solucion de problemas

Este capitulo resume los problemas mas comunes que pueden surgir al usar
el dispositivo. Si no puede resolver el problema con la siguiente
informacion, visite www.philips.com/support para consultar una lista de
preguntas frecuentes o comuniquese con el servicio de atencion al cliente

de su pais.
Problema Posible causa

Solucion

El dispositivo/adaptador se Esto es normal.
calienta con el uso.

No se requiere ninguna accion.

La luz de "listo para Se ha activado la proteccion
emision de pulso” no se contra sobrecalentamiento.
enciende cuando coloco el

accesorio sobre mi piel,

pero el ventilador de

refrigeracion funciona.

Cuando se activa la proteccion contra
sobrecalentamiento, el ventilador sigue
funcionando. No apague el dispositivo,
pero deje que se enfrie durante
aproximadamente 15 minutos antes de
seguir utilizandolo.

La luz de "listo para Debe reiniciar el dispositivo.
emision de pulso” se

enciende en color verde,

pero la luz del dispositivo

no prende cuando

presiono el boton para la

emision de pulso.

Para reiniciar el dispositivo, apaguelo y
préndalo nuevamente.

No puedo aumentar o Debe reiniciar el dispositivo.
disminuir el ajuste de

intensidad de la luz/Todas

las luces marcadoras de

intensidad brillan

intermitentemente de

forma alternada.

Para reiniciar el dispositivo, apaguelo y
préendalo nuevamente.

El dispositivo produce un El accesorio o el filtro de
olor extrano. cristal esta sucio.

Limpie el accesorio cuidadosamente.

No ha quitado correctamente
el vello en la zona a tratar.
Estos vellos pueden
guemarse y producir el olor.

Antes de usar Lumea, realice un
tratamiento previo de la piel.




Problema

Posible causa

Espaiol Latino 91

Solucion

Mi piel esta mas sensible
de lo normal durante el
tratamiento/Experimento
una sensacion inadmisible
de dolor cuando utilizo el
dispositivo.

El ajuste de intensidad de la
luz que utiliza es muy alto.

Verifique si ha seleccionado el ajuste
correcto de intensidad de la luz. Si es
necesario, seleccione un ajuste de
intensidad mas bajo.

No ha quitado correctamente
el vello en la zona a tratar.

Antes de usar Lumea, realice un
tratamiento previo de la piel.

El filtro UV de la ventanilla de
salida de la luz esta roto.

Si el filtro UV esta roto, no utilice mas el
dispositivo. Pbngase en contacto con el
Servicio de Atencion al Cliente de su
pais, su proveedor Philips o un centro de
servicio de Philips.

Realizo el tratamiento en una
zona para la cual no esta
indicado el uso del
dispositivo. El aparato no es
adecuado para su color de
piel.

Nunca utilice el dispositivo en las
siguientes areas: rostro, labios menores,
ano, pezones, areolas, labios, dentro de
las fosas nasales y orejas, alrededor de
los ojos, y cerca de las cejas. Los
hombres no deben utilizarlo en el rostro,
cuello o escroto.

El dispositivo no es adecuado
para su piel.

No use el dispositivo si tiene piel del
tipo VI o V, un tono de piel marron
OSCUro 0 Mas moreno.

La reaccion de la piel
después del tratamiento
dura mas tiempo de lo
usual.

Ha utilizado un ajuste de
intensidad de luz muy alto
para usted.

Seleccione una intensidad mas baja la
proxima vez. Consulte la seccion
"Seleccionar la intensidad de luz
adecuada" del capitulo "Coémo utilizar su
Philips Lumea".

Los resultados del
tratamiento no son
satisfactorios.

Ha utilizado un ajuste de
intensidad de luz muy bajo
para usted.

Seleccione un nivel de intensidad mas
alto la proxima vez.

No ha colocado la luz
pulsada intensa en una zona
cercana a una zona que ya
tratd previamente.

Debe emitir pulsos uno cerca del otro.

El dispositivo no es efectivo
para el color del vello de su
cuerpo.

Si tiene vello rubio claro, rubio o
pelirrojo, el tratamiento con Lumea no es
efectivo.

No utilizo el aparato con la
frecuencia recomendada.

Para quitar todo el vello correctamente,
le recomendamos que siga el programa
de tratamiento recomendado. Puede
disminuir el tiempo entre cada
tratamiento, pero no realice tratamientos
mas de una vez cada dos semanas.

Su piel responde de forma
mas lenta al tratamiento con
luz pulsada intensa.

Siga utilizando el dispositivo por 6 meses
mas, como minimo, ya que el
crecimiento del vello puede disminuir
durante este periodo.

Mi accesorio para el
cuerpo no contiene un
cristal/filtro/ventanilla
integrados.

Esto es normal.

El accesorio para el cuerpo no contiene
un cristal/filtro/ventanilla.
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